OOrpyHTyBaHHS O4iKyBaHOI BapTOCTi3aKymiBJIi
Jlico3aroriBesibHi MOCJaYrA
(Mixkripcske HagaicaunTeo ®inii «Kapnarcbkuii JgicoBuii odic»),
y T.4.: JIot 1 — 06’em 3aroTisai 1000 M3, JloT 2 — 06°em 3aroTisui 1000 m?,
Jlot 3 — 06’em 3aroTiBai 500 M3, JIot 4 — 06°em 3arotiBai 1000 m3,JIot 5 — 00’ em 3aroTiBai 1000
M3, JIoT 6 — 06°em 3aroTiBai 500 M2, Jlot 7— 06°eM 3arotiB.i 650 m3,JIot 8 — 06’eM 3aroTiBJi 650
M3 JIoT 9 — 06’°em 3aroriBai - 700 M3, JIot 10 — 06’eM 3arotiBJi 650 m3,JIot 11 — 06’em 3aroTiBJi
650 m3,JIoT 12 — 00°em 3aroTiBai 700 m3,JIot 13 — 06’em 3aroTisJi 1000 m3,J1ot 14 — 06’eM
3aroTiBJji 1000 M3, JIot 15 — 06’em 3arotisai 1000 M2,
Jlot 16 — 06’eMm 3arotiB.ai 1000 m3
koa JAK 021-2015: 77210000-5:Jlico3aroTiBe/ibHi mocxyru

OOrpyHTYBaHHS O4iKyBaHOT BApTOCTI IIOJI0 JIICO3aroTiBEILHUX MOCITYT CKJIaJIEHO Ha MiACTaBl
310panoi iH¢opMalii y po3pi3i B3ATUX A0 PO3MISIAY KOMEPLIMHMX MPOMO3UIIKA BiJ HaJaBadiB
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCTYT.

3 Meroro 3abe3meueHHs HaleKHOI Oe3mepebiifHoi Ta pUTMIYHOI poOoTH 00’€KTiB Gimil
«Kapnarcekuii nicoBuid ogicy» (JTico3aroTiBeNbHI MOCTYyrd B MiKIipChbKOMY HaUTICHUITBI (iii
«Kapnarcekuii micoBuit ogic») y 3B’A3Ky 3 BHPOOHHYOIO HEOOXIIHICTIO s BUKOHAHHS
MIOCTAaBJICHUX 3aBJIaHb, € MOTpeda y MPOBEIEHHI 3aKyIIiBIIi 1010 JiCO3aroTiBEIbHUX MOCIYT.

OuikyBaHa BapTiCTh TnpeaMera 3akymiBii Jlico3aroriBenbHi TOCIHyrH MIiXripchke
HajuricHunTBo  dimi  «Kapmarcekuii  micoBmii  odicy) xox JK 021-2015: 77210000-5:
Jlico3zaroTiBenbHi nmociyru craHoBuTh /977852,55 rpu. 6e3 [1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKyIMiBJIi BU3HAYEHA 3 ypaXyBaHHSAM MOJ0KeHb [IpuMipHOi MeTOaMKN
BHU3HAUEHHS OYIKYBAaHOI BapTOCTI MpeAMETa 3aKyMiBii, 3aTBEP/KEHOi HakazoMm MIiHICTepCcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPIiBII Ta CUILCHKOro rocrnogapctsa Ykpainu Big 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHok owikyBaHOi BapTOCTI BHU3HAYEHO BIAMOBIIHO 1O CEPEAHBOI I[IHU BapTOCTI
JCO3aroTiBeNbHUX MOCIYr 3TIJHO OTPUMAHUX KOMEPLIMHMX IPOMO3MII BiJ HaJaBauiB MOCIYT
TOB «ITPOMKAPITATHy», ®OIT CABAH MUXAWJIO ITOPOBUY, ®OIT IT'OJIOBKA ®EJIP
MUXANJIOBUY (KoMepiitHi Mpomo3uiii JoIydaioThes).

BapricTb 3akymnisJi 0e3 II/IB cranoBuTh:
608313,40+608313,40+303906,70+608313,40+608313,40+303906,70+394131,70+
394131,70+424513,40+ 396960,05+396960,05+426285,05+608713,40+631220,10+

634870,10+629000,00 = 7977852,55rpu



Diznuna ocoba-nianpuemens
Caban Muxaiino Iroposny
77577 JIsano - @pankisenrn odaacin, Kaayesknii paiion,c. Mucaiska
11TH 2912522016
e 0976115384

Komepuiiina npono3unin
GO Caban Muxaitio Iroposiy 1ajtae cBoIo KoMepLiiy Npornosmiiio Ha TMPOBEICHHS 1ICO3AroTiBEALHIX POOIT

Micue nananns nocayr: ®inis "Mixkripebke Jicose rocnosaperso” Jlepskaoro crienianizoBaHoro rocrnoaapesKoro
nianpuemcrsa "Jlicn Ypainn", 90000, 3akapnarcbka 06i1., Xyercbkuit p-H, eMT. Mikrip’s, Bya. Hesanexuocrti, 64.

lesnimna coeuwspirauia
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DOIT Caban Muxaitiio lroposiy




TosapwcTso 3 o6memeHow0 8ianoBiAaNbHICTIO “Npomxapnar”
Aapeca: 90020, 3axapnatceka 06aacTb, XycTCoKuit paiiom, c.l3nm, N933

Inx 43000574, IBAN UA 093123780000026009053809938 8 ATKE " Mpusarbamx”

Komepuifna nponosmuis
TOB "Mpomkapnatk " Hagae cs00 sy np 10 Ha nico3aroTi pobir
Micue weaaHHs nocayr : §iais “Mixripcoxe nicose 1 3 Jani FOCNOAIPCHKOTO NIANPMEMCTEA "/lick Yipainn"

,CMT.Mirip®s, Byn. HesanemmocTi, 64 , XyCTChkui paioH 33Kkapnarcexoi obnacri, ven (03146)2-18-90, koa EAPNOY 44967584
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L]} ocoba-nianp ub lonoexka ®eplp Muxalinosuy
Appeca: 90015, 3akapnarcbka 06nacTb, XycTcbkuli palioH, c.TopyHb, N2313

InH 3402117595, IBAN UA 313122480000026006031010355 8 AT " KomiHsecT6aHK"
KomepuiliHa nponoauyia
®O0N "ronoska deaip Muxaiinosuu " Haaae cB0I0 KOMepUiiHY NPONO3ULI0 HA NPOBEAEHHA NiCO3aroTiBeNbLHUX POBIT

Micue HeaanHa nocayr ! dinla "Mixripcbke nicose rocNoAapcTBo” AEPIKAaBHOTO CMewiani3oBaHoro rocrnoAapcbkoro NianpuemcTsa “licu Yrpainu”
,cMT.Mixrip"a, Byn.HesanemHoctl, 64 , XycTcbKuit paiioH 3akapnatcokoi obaacti, Ten (03146)2-18-90, koa EAPNOY 44967524

Hopmaawul ymoni Baxxi ymonu Fipesxi ymons
T | M'X Sofinl 71 3 Teepaoancrani n'):::ﬁ:::nl Teepaoancrani u,f :::::"i
nopoan Hobiiik nopoan e nopoau apens
HafiMenysanus nocayr
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1. Ha pyGrax KOPHCTYBAHHR
B cop npH o6emi xancTa
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8in 0,50 n0 0,70 662,00] 794,40| 612,00] 734,40
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1 - = - P
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o6emi xnmeTa M3
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Gutbue 0,70 637,00] 764,40] 592,00/ 710,40
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Jlot 1 — 06°em 3aroTiBJi 1000 m3

CyuijibHO ca”iTapHi pyOkmu:
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHUX pybOKkax (ripchki ymoBHm)
TBEPAONUCTAHHUX HOPIiA MpK cepenHboMy 06 emi xmucta Bin 0,31 M3 10 0,50 M® cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii JIepeBUHM Ha CYLUIbHO CcaHiTapHuX  pyOkax (TipchbKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPIJ MPU cepenHboMy 00’ emi xymcta Big 0,31 M2 10 0,50 M° CTAHOBHTH'
10* 699,00 = 6990,00rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHUX pybkax (ripchki ymoBHm)
TBEPIOMUCTAHUX HOPIJ HPH cepeaHpoMy 06’ emi xucta Bizx 0,51m° 1o 0,70 M3 cTanoBuTs:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
BapricTh 3aroTiBii JIepeBUHM Ha CYLUIbHO caHiTapHuX  pyOkax (TipchbKi yMOBH)
TBEPAOIHMCTIHUX MOPIJ MPHU cepenHboMy 00’ emi xmucTa Bia 0,5 Im® no 0,70 m3cTaHOBUTS:
10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX TOPIiJ TIPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHHM Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)

TBEPAOIMCTIHUX MOPIJA MU cepenHboMy 00’ emi xmucta Big 0,70 M2 1 GiJIbIlIE CTAHOBHTH'
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOkax (ripchki ymMoBH)
XBOMHHMX Ta M’SKONUCTSHUX TOpiA Tmpu cepeanboMy o0’emi xmucta Big 0,31 M° 110 0,50 M
CTaHOBUTH:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapTicTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpChbKl yMOBH) XBOMHMX Ta

M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiA IpH cepenHboMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 110 0,50 M® CTAHOBHTH:
40 * 664,00 = 26560,00 rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiNbHO CaHiTapHHUX pybKax (Tipchki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOIUCTSHUXIIOPIZ MU cepeHboMy 00’ emi ximucta Big 0,51m° 1o 0,70 M>cTaHOBUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii AepeBUHH Ha CYIIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchKi YMOBM) XBOWHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ IPU cepeHboMy 00’ emi xmucta Bia Bif 0,5 Im® no 0,70 M3cTaHOBHUTS:
180 * 614,00 = 110520,00rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOHHEX Ta M’ IKOMUCTSIHHX TIOPi/l PU cepeaHpoMY 06 eMi xmucTa Big 0,70 M3 i Ginbine cTaHOBHUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta

M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJA IpU cepenabpomMy 00’ emi xmucta Bia Big 0,70 M° i GBI CTAHOBHTE:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

OT:ke, BapTiCTh 3aroTiBJIi 1epeBUHH HAa CYHiJIbLHO caHiTApHUX PyOKax (ripchbKi yMoBH)
CTAHOBHUTH:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

PyOoxu popmyBaHHs | 0310pOBIIEHHS JiCIB:
Buobipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHITApHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)
TBEPIONUCTAHUX MOPiJ NpHU cepenHpoMy 06’ emi xmucta  Big 0,31 M2 10 0,50 M® cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.



Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIOJIUCTSIHUX MOPII MPU cepeHboMy 00’ emi xmucta 10 Big 0,31 M 110 0,50 M3 craHOBHTH:
10 * 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta Big 0,51m° 1o 0,70 M® cTaHOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPII IPU cepeTHboMy 00’ eMi xymcta Bijg 0,5 Im3 o 0,70 M® craHOBHTB:
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JgepeBMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOIUCTAHMX MOPIiJI IPH cepeiHboMY 06’ eMi ximcta Binx 0,70 M° i Giblie CTaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeIHbOMY 06’ eMi xamcTa Bin Bix 0,70 M3 i GinbIne cTaHOBHUTE:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

3

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M SKOIMCTSHMX TOpiA HpH cepemHboMy o0’emi xmucta Big 0,31m° g0 0,50 M3
CTaHOBUTD:

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLLUIFHO CaHITApHUX PYOKax (TIpChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta

M’ IKOJIMCTSHUX TIOP1JT IpH cepeabpoMy 00’ emi xmucta Bix 0,3 Im® 10 0,50 M® cranoBUTS:
40 * 664,00 = 26560,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOPiJ U cepeiHboMy 00’ eMi xiucTa Bin 0,5 1m3 10 0,70 M® CTAHOBHTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTb 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYyLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHMX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06 emi xmmcra Big 0,51m% 1o 0,70 M3 cranoBuTS:

180 * 614,00 = 110520,00 rp=.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SIKOTUCTSHUX MOPi/ MPH cepeHpoMY 00’ emi xmucTa Big 0,70 M3 i 6inblre cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT IPH cepeHroMY 00’ emi xiucta Bia Bix 0,70 M° i GiJTbIIIE CTAHOBUTH:

250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

3

3

Orxe, BapTICTH 3ar0TiBJIi IepeBMHHA HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pPYyOKax (ripchbKi yMOBH)
CTAHOBUTH:
6990,00 + 6490,00+ 6346,70 + 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

3arajbHa BapTicTh 3aKkymniBJi no Jloryl craHoBUTB:
304156,70+304156,70 =608313,40 rpu 6e3 I1/IB.

JloT 2 — 06°em 3aroTiBJi 1000 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPi TpH cepemrboMy 06 emi xmmcta Bix 0,31m° 10 0,50 M3 cranoBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rp=.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITApHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEpAOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 00’ emi xaucta g0 Bing 0,3 1M 10 0,50 M cTaHOBHTE:

10 * 699,00 = 6990,00 rpH.



Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cyuinebHO camiTapHMX pyOkax (Tipchki yMOBH)

TBEPJOJIUCTSIHUX TTOPII PU cepeTHboMy 00’ emi xymcta Bifg 0,5 Im® 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX HOPIJ HPHU cepeaHboMy 06’ emi xiucta Big 0,51m° 1o 0,70 M® cTaHOBUTE:
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOIUCTAHHX MOPIiJI IPH cepeiHboMY 06’ eMi ximcta Bix 0,70 M° i Ginble CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOIUCTAHHX MOPiJI IIPH cepeHboMy 06’ eMi xancTa Bif 0,70 M3 i Giblue cTAHOBUTH:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBuHM Ha CyninbHO camiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOPiJ MPH cepeHboMy 00’ emi ximcra Bin 0,3 1M 10 0,50 M°® CTaHOBHUTH

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTs 3aroTiBii AepeBHHM Ha CYLIJIHLHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOWHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaapoMy 00’ emi xmucta Bin 0,3 1M 110 0,50 M® CTaHOBHUTB:
40 * 664,00 = 26560,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi IpK cepeaHboMy 06’ emi xiucra iz 0,51m3 1o 0,70 m® cTanoBuTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUTFHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOIHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaapoMy 00’ emi xmucta Bif 0,5 Im® o 0,70 M® craHOBUTS:
180 * 614,00 = 110520,00 rp=.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOMUCTSHUX TIOPi/l PU cepeaHpoMY 06’ eMi xmucta Big 0,70 M3 i Ginbine cTaHOBHUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapTicTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPIJI IPU cepeaHboMY 00’ eMi xiucTta Bif 0,5 Im® no 0,70 M® i Gisblle CTAHOBHUTS:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli 1IepeBMHM HA CYyUiJIbHO CaHITADHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHUTH:
6990,00 + 6490,00+ 6346,70 + 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCiB:
BUOipKOBI caHiTapHi pyOKu:
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPil TIpH cepenHboMy 06 eMi xmucta Bix 0,3 1M 10 0,50 M° craHOBHTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbkKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJI IPH cepefHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,31m° 10 0,50 M° cTaHOBHUTS:
10 * 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEpIOIUCTIHUX HOPiJ pu cepeaHboMy 06’ emi xmucra Big 0,51m° 1o 0,70 M® cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONMCTAHHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMY 06’ emi xmmucta Bix 0,51m° 1o 0,7 M® cTaHOBHUTE!
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHITApHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)
TBEPIOIUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,70 M3 i Ginble CTAHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.



Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPiJI IPH cepeTHboMY 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHTH:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBuHM Ha cyninbHO camiTapHHX —pyOkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHUX Ta M’ SIKOJHMCTSHUX IOPiA Tpu cepenHboMy o0’emi xmmcta Big 0,3 IM® 110 0,50 M
CTaHOBHTb:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChKi yMOBH) XBOWMHHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TOPi IpH cepenabomy 00’ emi xucra Big 0,3 Im® 10 0,50 M3 craHOBUTS:
40 * 664,00 = 26560,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JAepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SKOJIMCTSHUX MOP1J IPH cepeTHboMY 00’ eMi xiucTa Bin 0,5 1m3 100,70 M® CTAaHOBHTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBHU) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIHCTSHHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06’ emi xmuceta Bix 0,51m® 10 0,70 M3 cranoBuTS:
180 * 614,00 = 110520,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSIHHUX MOPiJA Mpu cepeaHnboMy 00’ emi xnucta Bix 0,70 M 1 GiJIbIlIE CTAHOBHTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBHU) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IPK cepeHboMy 00 eMi xmicTa Bif 0,70 M° i GinbIle CTAaHOBHUTE:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.
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OTike, BapTICTh 3aroTiBJIi AepeBMHN HA BUOIPKOBO caHITAPHUX pyOKax (ripchbKi yMOBH)
CTAHOBHTD:
6990,00 + 6490,00+ 6346,70 + 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

3arajbHa BapTicTh 3aKkymniBii mo JIoTy 2 cTAaHOBHUTH:
304156,70+304156,70 =608313,40 rpn Oe3 I1/IB.

Jlot 3 — 06’em 3aroTiBJai 500 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
TBEpOJIUCTAHUX MOPi MpH cepeaHboMy 06’ eMi xmueta Big 0,3 1M 10 0,50 M3 cTaHOBUTE!
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Bix 0,31m° 10 0,50 M3 cTaHOBHTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPI IPH cepeHpOMY 06 emi xiucta Bix 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPAONMCTAHHUX MOPIJ IPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M3 cTaHOBHTS:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX MOPiJ IIPH cepeTHboMYy 06’ emi xmmucTa Bij 0,70 M3 i Gible CTAHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPiJl TIPH cepeTHboMY 06’ emi ximcta Bix 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHUTH:
5 * 634,67 = 3173,35 rpH.
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Bapricts 3arotisni 1 M3 nepeBunu Ha cyninbHO caniTapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJT TIPH cepeaHboMy 00’ emi xucta Bifx 0,3 Im® 10 0,50 Mm% cTaHOBHUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHHUX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ IpH cepeaabpoMy 00’ emi xmucta Bin 0,3 Im2 10 0,50 M3 craHOBUTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SKOJIMCTSHUX MOP1J IPH cepeTHboMy 00’ eMi xmucTa Bix 0,5 1m3 10 0,70 M® CTAaHOBHTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHYU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TIOPIJT IPH cepeHboMY 00’ emi xmucta Bif 0,5 ImM® o 0,70 M® craHOBUTS:
100 * 614,00 = 61400,00 rpH.

Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOIUCTSHUX TIOPiJ pU cepeaHboMy 06’ emi xaucta Big 0,71 M3 i Ginbine cTanoBuTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHYU Ha CYLUTFHO CaHITApHUX PyOKaxX (TipChbKi yMOBH) XBOIHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJA IpU cepeaqabomy 00’ emi xmucrta Big 0,71 M° i GiJIbIlIE CTAHOBHTH'
140 * 589,00 = 82460,00 rpH.
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Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli IepeBMHM HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHUTH:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+61400+82460,00 = 167053,35 rpu

PyOxu ¢popMmyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCIB:
BuoipkoBo canitapHui pyoxku:
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEpOJIUCTAHUX MOPiA TpH cepeauboMy 06’ emi xmucera Bix 0,31m3 10 0,50 M cTaHOBUTE!
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHHX TOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,31m° 10 0,50 M° cTaHOBHUTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeaHpoMY 06’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii J€peBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBHM)
TBEPAOMUCTAHHUX HOPiJ IPH cepeaHpoMy 06’ emi xmucta Bix 0,51m° mo 0,70 M3 cranOBUTS:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPIONMCTAHMX MOPI IPH cepeHpOMY 06’ eMi xiucta Bix 0,70 M3 i 6inblne CTAHOBUTD:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPiJIl IPH cepeTHboMY 06’ eMi xamcTa Bin Bim 0,70 M3 i GinbIe cTaHOBUTE:
5 * 634,67 =3173,35 rpH.
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Bapricts 3arotieai 1 M® JepeBMHHM Ha CyIiNbHO CaHiTapHHX pyOKaX (TipchKi yMOBH)

XBOWHUX Ta M’ IKOJIUCTSHUX MOP1A TIPH cepeTHboMy 00’ eMi xtucTa Bix 0,3 1M 10 0,50 M° cTaHOBHUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLUJIbHO CaHITapHUX PYyOKax (TIpChbKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ IpU cepeaabroMy 00’ emi xmnucta Bin 0,3 Im2 10 0,50 M° CTAHOBHTE'
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSIHUX TIOPIJT PU cepeHboMY 00’ eMi xncra Bif 0,5 Im° 10 0,70M° CTAHOBHUTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii 1epeBUHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIUCTSIHUX TIOPiJl IpH cepeHboMy 06’ emi xmuceta Bia 0,51m® 1o 0,70 M3 cranoBuTS:
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100 * 614,00 =61400,00 rp=.

Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIbHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchki ymMoBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOMUCTHUX TIOPiJl IPU cepeaHbpoMy 06 eMi xucta Big 0,70 M3 i Ginbine cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta

M’ IKOJIUCTSIHUX TIOPIJT IPH cepeHboMY 00’ emi xucTa Bif Bix 0,70 M° i GiJIbIlIE CTAHOBHTH'
100 * 589,00 = 58900,00 rpH.

OT:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi lepeBMHU HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pyOKax (ripcbki yMoBH)

CTAHOBHUTH:
3495,00+3245,00+3173,35+6640,00+61400,00+58900,00 = 136853,35 rpu

3arajabHa BapTicTh 3aKymiBJai o Jloty 3 cTaHOBHTH:
167053,35+136853,35 =303906,70 rpx 0e3 I1JIB.

JloTt 4 — 06’em 3aroTiBJi 1000 m3

CyuinbHO caniTapHi pyoku:
Bapricte 3arotiBmi 1 M° AepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIMCTIHUX MOPIA TpH ceperHboMy 00’ emi xmucta Bia 0,3 1M 10 0,50 M® CTAaHOBHTB:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arortiBii JIepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipCbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,31m° 10 0,50 M3 cTaHOBHUTS:
10* 699,00 = 6990,00 rp=.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEpOIUCTSHUX HOPi/ pU cepeaHboMy 06’ emi xmucta Bia 0,51m° 1o 0,70 M® cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPAOMUCTAHUX MOPIJ HPH cepeaHboMy 00’ emi xucta Big 0,51m° 10 0,70 M3cTaHOBUTS:
10*649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX MOPiJ IPH cepeHpOMY 06’ eMi xmucTa Bix 0,70 M3 i 6ibIe cTaHOBHTE:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 TpH.
Bapricte 3arotiBii  J€peBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBHM)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJI IPH cepeTHbOMY 06’ eMi xamcTa Bin B 0,70 M3 i GinbIe cTAHOBHTS:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOP1JT IPH cepeTHboMY 00’ emi xsmmcta Bifg 0,3 Im® 10 0,50 M3 cTaHOBUTH
710 0,50 M° CTAHOBHTS:

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta

M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06 emi xmmcta Bif 0,3 1m° 10 0,50 M3 cranoBuTS:
40 * 664,00 = 26560,00rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKONMCTSAHUX TOPiJI IpK cepeHboMy 06’ emi xmuceTa Big 0,51m°3 10 0,70 M3cTaHOBUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYyLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06 emi xmmcta Big 0,51m 10 0,70 M3cTaHOBHTSE:

180 * 614,00 = 110520,00rpH.

Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHITApHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)

XBOMHMX Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPIJ P cepeniHboMy 06’ emi xucta Big 0,70 M3 i Gible CTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.



BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ TPU cepeHboMY 00’ eMi xumcta Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHT:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli IepeBMHM HA CYLiJIbHO CaHITADHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHTH:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

PyOoxu popmyBaHHs i 0310pOBIIeHHS JiCIB:
Buobipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricth 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTAapHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)
TBEPIONUCTAHMUX MOPiJ MPH cepeaHbpoMy 00 emi xiuera Big 0,3 1m° 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii  JepeBHMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPAOIHMCTIHUX MOPIJ MpH cepeHboMy 00’ emi xucta Bia 0,3 1M 1o 0,50 M® CTAaHOBHTB:
10 * 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPiJ HPH cepeanpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBMHU Ha CYHUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPiJ P cepeaHboMy 00’ eMi xmucTa Bijg 0,5 1M 10 0,70 M® cTaHOBHTH:
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHX TOPIiJI IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBHMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX MOPiJ MPH cepeaHpoMY 06’ emi xucta Bix 0,70 M3 i Ginblre cTaHOBHUTE:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

Bapricts 3arotismi 1 M° fepeBMHM Ha CyIiNGHO caHiTapHEX pyOkax (TipchKi ymoBH)
XBOWHHX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOPiJ TIPH cepeaHboMy 00’ emi xmucTa Bifg 0,3 Im2 10 0,50 M® CTAaHOBHTH:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIbHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TP cepeTHhOMY 00’ emi xmucTa a0 Bijg 0,3 Im® 10 0,50 M3 craHOBUTS:
40 * 664,00 = 26560,00 rpH.
Bapricts 3arotisni 1 M3 nepeBuHn Ha cyninbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’SIKOMUCTSHUX TIOPifl IPH cepeaHboMy 06’ emi xmucTa Bi 0,51m% 10 0,70 M> cTaHOBUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IpH cepetboMy 06’ emi xmmceta Bix 0,51m® 1o 0,70 M3 cTanoBuTs:
180 * 614,00 = 110520,00 rp=.
Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBuHnM Ha CyninbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHHHIX
Ta M’SIKOMUCTSHUX TIOPiJl HPH cepefHboMy 06’ eMi xmucTa iz 0,70 M° i Gilble CTAaHOBHTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IPH cepeHboMy 00’ eMi xmmcTa Bi Bix 0,70 M3 i Ginblne cTaHOBUTS:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

Orxe, BapTiCTB 3ar0TiBJIi IepeBMHHA HA BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOKax (ripchbKi yMOBH)
CTAaHOBUTD:

6990,00 + 6490,00+ 6346,70 + 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

3arajabHa BapTicTh 3aKyniBJai 1o Jloty 4 cTaHOBHTD:
304156,70+304156,70 =608313,40 rpn 6e3 I1/IB.
Jlor 5 — 06’em 3arotisai 1000 M3



CyuijibHO ca”iTapHi pyOkmu:
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHiTapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA MPH cepeHboMy 00’ emi xmucra Big 0,3 1M 1o 0,50 M® CTAHOBHTB:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPIJ IPH cepeHboMy 06’ emi xamcta Bix 0,31m° 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
10* 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M® JgepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHHX pyOkax (TipChKi YMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPIJ HPH cepeanboMy 06’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPOJIUCTSIHUX MOPII IPU cepeHboMy 00’ eMi xymcta Bijg 0,5 1M 10 0,70 M3cTanoBHTE:
10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBMHH Ha CYHUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MU cepenHboMy 00’ emi xmucTa Bia 0,70 M2 i GiJIbIIE CTAHOBHTH:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)

XBOMHHX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TIOP1] MPH cepeaHboMy 00’ emi xmucTa Bifg 0,3 1M 10 0,50 M® CTAHOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLUIFHO CaHITApHUX PYOKax (TIpChbKi yMOBU) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TTOP1JT IPpH cepeqapoMy 00’ emi xmucta Bix 0,3 Im® 10 0,50 M3 craHOBUTS:
40 * 664,00 = 26560,00rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBuHn Ha cyninbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’SIKOUCTSHUX TIOPifl IPH cepenHboMy 06’ emi xmucTa Biz 0,51m3 10 0,70 M3cTaHOBUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTs 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBOIHMX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IpH cepeaboMy 06 emi xmmcta Big 0,51m® 10 0,70 M3cTaHOBHTSE:
180 * 614,00 = 110520,00 rp=.
BapricTs 3arotisni 1 M° iepeBUHN Ha CYIITEHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOHHHIX
Ta M’SIKOMUCTSHUX TIOPiJl HPH cepenHboMy 06’ eMi xmucTa Bizt 0,70 M2 i Gilble CTAaHOBHTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapticTh 3aroTiBii IepeBUHHU HA CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHUX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IPH cepenHboMy 00 eMi xmucTa Bia 0,70M° i Giblne cTaHOBHUTD:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli JepeBMHH HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAaHOBUTD:

6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

PyOxu ¢popMmyBaHH i 0310POBJICHHS JIiCIB:
Bubipkogi canitapHi pyoku:
Bapricte 3aroriBini 1 M° nepeBUHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHNX TOPiJ TIPH cepeaHpoMy 06 eMi ximeta Bia 0,3 1m° 10 0,50 M° cTaHOBHTE:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIONIMCTAHUX MOPiJ PH cepeHpoMY 06’ emi ximcra Bix 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBHTS:
10 * 699,00 = 6990,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPOJIUCTSIHUX TTOPII PHU cepeTHboMy 00’ emi xymcta Bifg 0,5 Im3 10 0,70 M3 cTaHOBUT:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
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Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TTOPII PU cepeTHboMy 00’ emi xymcta Bifg 0,5 Im® 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPIiJl IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,70 M° i Ginble CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA MPHU ceperHboMy 00’ emi xmmcta Bij Big 0,70 M2 1 GiJIbIlIE CTAHOBHTH'
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M° IepeBHHNM Ha CYIIIFHO CaHITAPHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’SIKOJNMCTSHUX HOPi MPH cepeanpoMy 06 emi xaucta 0,70 M3 i GinbIue cTaHOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTs 3aroTiBii AepeBHHM Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaapoMy 00’ emi xmucta Bia 0,3 1M 110 0,50 M° CTAHOBHTH'
40 * 664,00 = 26560,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPi IpK cepeaHboMy 06’ emi ximucra i 0,51m3 10 0,70 M® cTanoBuTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHYU Ha CYLUTFHO CaHITapHUX PyOKaxX (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaupoMy 00’ emi xmucta Bif 0,5 1M 10 0,70 M3 cTanoBUTE:
180 * 614,00 = 110520,00 rp=.
BapricTs 3arotisni 1 M° iepeBUHN Ha CYLITEHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipchKi yMOBH) XBOHHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xmucTa Bif 0,70 M° i GiNbIe CTAHOBHTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLUTBHO CaHITApHUX PyOKaxX (TipChbKi yMOBH) XBOIHHX Ta
M’ IKOTTUCTSHUX TIOPiJl MPH cepeiboMy 06’ eMi xmuceTa Bij 0,70 M3 i 6iblie CTaHOBUTS:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.

Orixe, BapTicTh 3aroTiBJIi IepeBMHHM HA BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOkax (ripchbKi yMoBH)
CTAHOBHUTH:
6990,00 + 6490,00+ 6346,70 + 26560,00+110520,00+147250,00 = 304156,70 rpu

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi 1o Jloty S cTaHOBHTB:
304156,70+304156,70 =608313,40 rpH 6e3 I11B.

JIoT 6 — 06’eMm 3aroTiBai 500 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHH Ha CyNiTbHO CaHIiTApHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHNX TOPiJ TIPH cepeHpOMy 00 eMi ximerta Big 0,3 1m° 10 0,50 M° cTaHOBHTE:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rp=.
BapricTe 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ IPH cepeHpoMY 06’ emi xmcta Bix 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBHTS:
5* 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricte 3aroriBni 1 M° JnepeBUHHM Ha CYLIUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M3 cTaHOBHTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLIIbHO caHITapHUX  pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEpOIUCTIHUX HOPi pU cepearboMy 06’ emi xymcra Bix 0,51m° 10 0,70 M3 cTaHOBUTE:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIJI IPH cepeiHboMY 06 eMi xamcTa Bif 0,70 M3 i GinbIne cTAHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
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Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX MOPIJI IPH cepeIHboMy 06’ eMi xamcTa Bix 0,70 M° i GinbIe CTAHOBUTS:
5 * 634,67 = 3173,35 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBuHM Ha cyninbHO camiTapHHX —pyOkax (TipchKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MTOP1A TIPH cepeTHboMy 00’ eMi xtucTa Bix 0,3 1M 0 0,50 M° CTAHOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTb 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOWMHHUX Ta
M’ SIKOJTUCTSHUX TIOPIJl IPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,3 M2 110 0,50 M° CTAHOBHTH'
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha cyLinbHO caHiTapHHUX PyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IIpH cepenHboMy 06 emi xmucta Big 0,51m3 10 0,70 M3 craHOBUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTs 3arotiBiii IepeBUHYU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaapoMy 00’ emi xmucta Bif 0,5 Im® 10 0,70 M® craHOBHTH:
150 * 614,00 = 92100,00 rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBrHNM Ha cyLinbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/l IPH cepenHboMy 06 eMi xmucTa Big 0,71 M° i GiNble CTaHOBHTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTs 3arotiBiii IepeBUHYU Ha CYLUTFHO CaHITapHUX PyOKaxX (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJA pu cepenHbomMy 06’ emi xmucta Biag 0,71 M° i GiJIbIllE CTAHOBHTH:
140 * 589,00 = 82460,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli IepeBMHM HA CYLiJIbHO CaHITADHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHTh:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+92100,00+82460,00 = 197753,35 rpu

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310pOBJICHHS JicCiB:
BuobipkoBo canitapHi pyoxm:
Bapricte 3aroTiBiai 1 M° nepeBUHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCbKl YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPi TpH cepemHboMy 06 emi xmmcta Bin 0,3 1m 10 0,50 M3 cranoBuTE:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii J€peBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHHX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,31m° 10 0,50 M° cTaHOBHUTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeaHpoMy 06’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIiJI IPH cepeiHboMy 06’ eMi xmmcTa Bix 0,51m° 10 0,70 M° CTaHOBHUTH:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBiai 1 M° nepeBMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCbKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJl IPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa Bif 0,70 M3 i Ginblue cTaHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJI IPH cepeTHboMY 06’ eMi xmmcTa Bix 0,70 M° i GinbIe CTAHOBUTS:
5 * 634,67 =3173,35 rpH.
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Bapricts 3arotisni 1 M iepeBUHY Ha CYIIITLHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipchKi yMOBH) XBOHHHIX
Ta M’SIKOJIMCTSIHHX TOPil TIPH cepenHpoMy 06’ emi xmucta Bix 0,3 1M 10 0,50 M3 cranOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
Bapricts 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLIUTBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TOPiJI IpU cepeaapoMy 00’ emi xnucra Bin 0,3 Im2 10 0,50 M3 craHOBUTS:
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.



Bapricts 3arotisni 1 M3 nepeBunu Ha cyninbHO caniTapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’ SIKOJIUCTSHUX TOPIiJl TP cepeaHboMy 00’ emi xmucta Bif 0,5 1M 10 0,70 M3 cTanoBUTS:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii iepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJICTSHUX TIOPiJ IpH ceperboMy 06’ emi xmuceta Bia 0,51m® 1o 0,70 m® craHOBUTS:
50 * 614,00 =30700,00 rpH.
Bapricts 3arotisni 1 M® iepeBUHY Ha CYIITLHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOHHHIX
Ta M’SIKOJIMCTSIHUX MOPiJ PH cepeIHboMy 06 eMi xaucTa Bin 0,71 M3 i Gisblne cTaHOBUTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTs 3arotiBiii IepeBUHYU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ IPU cepenHboMy 00’ eMi xmucta Bix 0,71 M° i Gisble CTAHOBHTS:
100 * 589,00 = 58900,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJIi IepeBMHHM HA BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOKax (ripcbKi yMOBH)
CTAHOBHUTb:
3495,00+3245,00+3173,35+6640,00+30700,00+58900,00 = 106153,35 rpn

3aranbHa BapTicTh 3aKyniBJi 1o JloTy 6 cTAHOBHTB:
197753,35+106153,35 =303906,70 rpu 6e3 I1/IB.

Jlot 7 — 06’eMm 3aroTiB.i 650 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoku:
Bapricts 3aroTiBni 1 M° nepeBUHM Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TIpCbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJ MPH cepenHbpoMy 00 emi xmucra Bia 0,31m° 10 0,50 M° cTaHOBHTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3arotTiBii J€peBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeaHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBHTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricte 3arotiBini 1 M° JnepeBUHM Ha CYLUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi YMOBH)
TBEPAOMUCTAHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTh 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEpOIUCTSHUX HOPi/ pU cepeaHboMy 06’ emi xaucta Bia 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBUTE:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pyb6Kax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHX MOPiJ IPH cepeHboMy 06 eMi xamcta Bif 0,70 M3 i GinbIne cTaHOBHTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
BapricTh 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bin 0,70 M3 i Ginble cTAHOBUTS:
5* 634,67 = 3173,35 rpH.
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Bapricts 3arotisni 1 M° iepeBUHN Ha CYIITEHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipChKi YMOBH) XBOHHIX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX MOPIJl IpU cepeaHboMy 00’ emi xmwmcra Bif 0,3 1m2 10 0,50 M° CTAHOBHTE'
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IpH cepeaboMy 06 emi xmmcta Big 0,3 1m3 10 0,50 M3 cranoBuTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.
Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBuHn Ha cyninbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOHHIX
Ta M’SIKOMUCTSAHUX TIOPifl IPH cepefHboMy 06’ eMi xmmceTa Big 0,51m® 1o 0,70 > craHOBHTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT IPH cepeHboMY 00’ emi xmucta Bif 0,5 1M 10 0,70 M3 cTanoBUTS:
175 * 614,00 = 107450,00 rps.



Bapricts 3arotisni 1 M3 nepeBunu Ha cyninbHO caniTapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’SIKOJIMCTSIHMX TOPiJl PH cepeIHboMy 06 eMi ximcTa Bif 0,70 M3 i GinbIne cTaHOBHUTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii iepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TIOPiJl IPH cepefHboMy 00 eMi xmucTa Bia 0,70 M3 i GiNbIe CTAHOBUTS:
140 * 589,00 = 82460,00 rpH.

OT:xe, BapTIiCTh 3aroTiBJIi IepeBMHU HA CYHIJILHO cCaHITAPHUX PYyOKax (ripcbKi yMoOBH)
CTAHOBUTH:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+107450,00+82460,00 = 213103,35 rpu

PyOxu ¢popMyBaHH i 0310pOBJICHHS JIiCIB:
BubipkoBo canitapHui pyokmu:
Bapricte 3aroriBmi 1 M° nepeBMHM Ha CYyNUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPAOIHMCTIHUX MOPIJ MPHU cepenHboMy 00’ emi xmucTa Bia 0,3 1M 1o 0,50 M® CTAaHOBHTB:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3arotiBimi JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,31m° 10 0,50 M3 cTaHOBHUTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° AepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPiJ P cepeaHboMy 00’ eMi xmucTa Bijg 0,5 1m2 10 0,70 M craHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTe 3arotiBimi JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPAOMUCTAHUX HOPIJ HPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONMCTAHHUX MOPIJ IPH cepeHFOMY 06’ eMi xmucTa Bix 0,70 M2 i 6ible cTaHOBHTE:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 TpH.
Bapricte 3aroTiBii  J€peBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBHM)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJI IPH cepeIHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M3 i Ginble CTAHOBUTS:
5 * 634,67 = 3173,35rpH.
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Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTApHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJTUCTSHUX HOPif TpH cepeaHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,3 1m3 10 0,50 M cTanoBUTE:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapTicTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLIJIbHO CaHITapHUX PYyOKax (TIpChbKl YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaHpoMy 00’ emi xnucta Bin 0,3 1M o 0,50 M° CTAHOBHTE'
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOHHEX Ta M’ IKOJIUCTSHKX TIOPiJl IpH cepenHboMy 06’ emi ximucta Big 0,51m° 10 0,70 M cTaHOBHUTE:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bin 0,5 Im2 10 0,70 M° CTAHOBHTE'
100 * 614,00 =61400,00 rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOHHEX Ta M’ IKOMUCTIHHX TIOPi/l pU cepeaHpoMy 06’ emi xaucta Big 0,71 M3 i Ginbine cTaHoBuUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,71 M> i Ginblle CTaHOBUTE!
175 * 589,00 = 103075,00 rpH.

OT:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi IepeBMHU HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHTH:
3495,00+3245,00+3173,35+6640,00+61400,00+103075,00 = 181028,35 rpu



3araabHa BapTicTh 3aKkyniBJi mo JIoTy 7 CTAHOBUTD:
213103,35+ 181028,35=394131,70 rpu 6e3 I1/IB.

Jlot 8 — 06’em 3aroTiBJi 650 M3

CyuijibHO ca”iTapHi pyOkmu:
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIbHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPiA HpH cepenHproMy 00’ emi xmucta  Bix 0,31m3 10 0,50 M3 cranoBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPIJ IIPH cepelHboMy 00’ emi xmucra Bing 0,3 1M 10 0,50 M° CTAHOBHTB:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIOMUCTAHUX HOPIJ HPH cepeaHpoMy 06’ emi xiucta B 0,51m° 10 0,70 M® cTanOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBMHH Ha CYHUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPiJ P cepeaHboMy 00’ eMi xmucTa Bijg 0,5 1M 10 0,70 M® cTaHOBHTH:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHX TOPIiJI IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblie CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYHUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)

TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MpH ceperHboMy 00’ emi xiucta Bia 0,70 M3 i GiJIbIllE CTAHOBHTH:
5* 634,67 = 3173,35rpH.

Bapricts 3arortiBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyHinbHO caHiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKOJHCTAHUX MOPiJl MPH cepeaHpoMy 06’ emi xiucta Big 0,3 1M 10 0,50 M3 cranoBuTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIbHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT IPH cepeHboMy 00’ emi xucta Bix 0,3 Im® 10 0,50 M3 crarOBUTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKOJMCTAHHX MOPiJI IPU cepeHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,51m° 10 0,70 M cTaHOBHUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYyLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHMX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepetaboMy 00’ emi xmuceta Bix 0,51m® 10 0,70 M3 cranoBuTS:
125 * 614,00 = 76750,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ SIKOTUCTSHUX MOPi/ HPH cepeHpoMY 00’ emi ximcTa Big 0,70 M2 i Ginblre cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYyLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl IPH CepetHboMy 00’ eMi xmmcTa i Big 0,70 M° i Ginbire CTAHOBHTS:
140 * 589,00 = 82460,00 rpH.
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Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli JepeBMHM HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAaHOBUTD:

3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+76750,00+82460,00 = 182403,35 rpu

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310POBJICHHS JICIB:
BubipkoBo canitapHui pyoku:
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TOPiA TIPH cepeHboMy 00’emi xmucra Bifm 0,3 Im® 10 0,50 Mm% cTaHOBHUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
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Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TTOPIJ MPHU cepeTHboMy 00’ emi xmucra Binx 0,3 Im® 10 0,50 Mm% cTaHOBHUTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
TBEPIOMUCTAHUX HOPiJ HPH cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bix 0,51m° 10 0,70 M® cTanoBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPII IPU cepeTHboMy 00’ eMi xymcta Bijg 0,5 Im3 10 0,70 M3 craHOBHTS:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JgepeBMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOIUCTAHMX MOPIiJI IPH cepeiHboMY 06’ eMi ximcta Binx 0,70 M° i Giblie CTaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPAOIUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeIHbOMY 06’ eMi xamcTa Bin Bix 0,70 M3 i GinbIne cTaHOBHUTH!
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5* 634,67 = 3173,35rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBuHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TIOP1J MIPH cepeaHboMy 00’ emi xmucTa Bifg 0,3 1M 10 0,50 M° CTAHOBHTS:

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLLUIFHO CaHITApHUX PYOKax (TIpChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TTOP1JT IPpH cepeqapoMy 00’ emi xmucta Bix 0,3 Im® 10 0,50 M3 crarOBUTS:
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOPiJ U cepeiHboMy 00’ eMi xiucTa Bin 0,5 1m3 10 0,70 M® CTAHOBHTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYyLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepetEboMy 00’ emi xmuceta Bix 0,51m® 10 0,70 M3 cranoBuTS:
150 * 614,00 =92100,00 rp=.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SIKOTUCTSHUX MOPi/ MPH cepeHpoMy 00’ emi xmuceta Big 0,71 M3 i 6inblre cTaHOBUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TIPH cepeHbroMy 00’ emi xiucTa Big Bix 0,71 M° i GiJTbIIIE CTAHOBUTH:

175 * 589,00 = 103075,00 rp=.
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Orxe, BApTICTH 3ar0TiBJIi IepeBMHHA HA BUOIPKOBO CaHITAapHUX PYyOKax (ripchbKi yMOBH)
CTAHOBUTH:
3495,00+3245,00+3173,35+6640,00+92100,00+103075,00 = 211728,35 rpu

3araabHa BapTicTh 3akyniBJai mo Jlory 8 craHoBUTH:
182403,35+211728,35 =394131,7 rpu 6e3 I1/IB.

Jlot 9 — 06’€eMm 3aroTiBJi 700 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJ TIPH cepenHbpoMy 00 eMi xmmucra Bin 0,3 1m° 10 0,50 M° cTaHOBHTE:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITApHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIJ IPH cepeHboMy 06’ emi xaucta Bix 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBUTS:
5* 699,00 = 3495,00rpH.



Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cyuinebHO camiTapHMX pyOkax (Tipchki yMOBH)

TBEPJOJIUCTSIHUX TTOPII PU cepeTHboMy 00’ emi xymcta Bifg 0,5 Im3 10 0,70 M3 cTaHOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPiJ HPH cepeanboMy 06’ emi xucta Big 0,51m° 10 0,70 M3cTaHOBUTS:
10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOIUCTAHHX MOPIiJI IPH cepeiHboMY 06’ eMi ximcta Bix 0,70 M° i Ginble CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOIUCTAHMX MOPIiJI IIPH cepeiHboMY 06’ eMi ximcta Bix 0,70 M° i Ginble CTaHOBHUTH:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBuHM Ha CyninbHO camiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)

XBOMHHX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TOP1J MIPH cepeaHboMy 00’ emi xmucTa Bifg 0,3 1M 10 0,50 M° CTAHOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLUIFHO CaHITApHUX PYOKax (TIpChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TTOP1JT IpH cepeqapoMy 00’ emi xmucta Bix 0,3 Im® 10 0,50 M3 craHOBUTS:
20 * 664,00 = 13280,00rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° AepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ SIKOJIUCTSIHUXIIOP1 IPU cepeHboMy 00’ eMi xucTa Bia 0,5 Im® 10 0,70 M3cTaHOBUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbkKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIHCTSHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06 emi xmucta Bin 0,51m® 10 0,70 m3cTaHOBHTSE:
150 * 614,00 = 92100,00rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SIKOTUCTSHUX MOPi/ MPH cepeHpoMy 00’ emi xmuceTa Big 0,71 M3 i 6inblre cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYyLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TIPH cepeHroMy 00’ emi xiucTa Big Bix 0,71 M° i GiJIbIIIE CTAHOBUTH:
250 * 589,00 = 147250,00 rpH.
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Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli JepeBMHH HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMOBH)
CTAHOBUTH:
3495,00+ 6490,00+ 6346,70+ 13280,00+92100,00+147250,00 = 268961,70 rpu

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pPOBJICHHS JIICIB:
Bubipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHH Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pyb6Kax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiZl TP cepenHpoMy 00’ emi xmucta  Bix 0,3 1M 10 0,50 M3 cranOBHTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ P cepeHpoMY 06’ emi xmcta Bix 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBHTS:
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPIJ IPH cepeaHpoMY 06’ emi xmucta Bix 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEpIOIUCTAHUX MOPi/ pu cepeaHboMy 00’ emi ximucta Bix 0,51m3 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
10 * 649,00 = 6490,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIiJl TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 TpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITApHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Big 0,70 M° i Ginble CTAaHOBUTH:
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10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cynineHO camiTapHuX —pyOkax (Tipchki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOPi TIPH cepeTHboMY 00’ emi xincra Bijg 0,3 1M 0 0,50 M° CTAHOBHTS:

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TOPiJT IPU cepeTHbroMy 00’ emi xmucta 1o Bix 0,3 Im® 10 0,50 M3 craHOBUTS:
10 * 664,00 = 6640,00 rpH.

Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX HOPi IIpK cepeaHbpoMy 06’ emi xiucra Bin 0,51m3 10 0,70 M® cTanoButs:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYyLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJIUCTSIHUX TIOPI1JT TP cepeIHbOMY 00’ emi xucTa Bifa Bix 0,5 Im® 10 0,70 M3 cranOBHTE:
120 * 614,00 = 73680,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOMUCTAHUX TIOPiJ pu cepeaHboMy 06’ emi xaucta Big 0,70 M3 i Ginbine cTaHOBUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLUTFHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPia mpu cepenubomy 00’ emi xmucra Bin 0,70 M° i GilIbIlle CTAHOBHTH::
100* 589,00 = 58900,00 rp=.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJIi lepeBMHM HA BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOKax (ripchbKi yMoOBH)
CTAHOBHUTh:
3495,00 + 6490,00+ 6346,70 +6640,00+ 73680,00+58900,00 = 155551,70 rpn

3aranbHa BapTicTh 3aKkyniBJi mo Jloty 9 cTaHOBUTH:
268961,70+155551,70 = 424513,40 rpH 6e3 I1/IB.

Jlot 10 — 06’eMm 3aroTiBJai 650 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoku:
Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHH Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pyb6Kax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPiJl MPH cepeHbpoMy 00 eMi xmuera Bia 0,3 1m° 10 0,50 M° cTaHOBHTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOKkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPAONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeaHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBHTS:
10* 699,00 = 6990,00rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPAOMMCTAHHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M3 cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEpOIUCTAHUX HOPi/ pU cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bia 0,51m° 10 0,70 Mm% cTaHOBUTE:

10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyHinbHO caHiTapHHX pyOkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPiJl IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,70 M3 i Ginble CTaHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 TpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJI TIPH cepeTHboMy 06’ eMi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHT:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cyuinebHO camiTapHuX —pyOkax (Tipchki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ IKOJIMCTSHUX MOP1A TP cepeaHboMY 00’ eMi xucTa Binx 0,3 1M 10 0,50 M® cTaHOBHUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.



BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBLHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT IPH cepeHboMY 00’ emi xucta Bix 0,3 Im® 10 0,50 Mm% craHOBHTH:
50 * 664,00 = 33200,00rpH.

Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOIUCTAHUXIIOPI/ HPH cepenHboMy 06’ emi xiucta Bin 0,51m° 10 0,70 M3cTaHOBUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBii IepeBUHHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJl IPH cepeHboMY 00’ emi xmucta Bif 0,5 1M 10 0,70 M3cTaHOBHTE:
150 * 614,00 = 92100,00rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JgepeBMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHHX Ta M’IKOJIUCTSHUX TIOPiJ] TpH cepenHbpoMy 06’ emi ximceta Bix 0,70 M3 i GibIle CTaHOBHUTB:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii 1epeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHHUX Ta

M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IPH cepeiHboMy 00’ emi xmucta Big 0,70 M° i Ginbllle CTaHOBHUTE:
220 * 589,00 = 129580,00 rp=.
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OTike, BapTicTh 3aroTiBJIi AePeBMHM HA CYUiJbHO CAHITAPHUX PyOKax (ripcbKi yMOBH)

CTAHOBHUTH:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 33200,00+92100,00+129580,00 = 274706,70 rpu

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pPOBJICHHS JIICIB:
Buobipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiZ MpH cepenHpoMy 06’ emi xmucta  Bix 0,31m3 10 0,50 M3 cranOBHTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEpOIUCTIHUX HOPi/ pu cepeanboMy 06’ emi xaucta Bia 0,31m° 10 0,50 M® cTaHOBUTE:
5* 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pyb6Kax (TipchKi yMOBH)
TBEPAOMUCTAHUX HOPIJ IPH cepeaHboMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTe 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEpOIUCTIHUX MOPi/ pu cepearboMy 06’ emi xmucta Bia 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBUTE:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHH Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJ TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
BapricTh 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)

TBEPIONMCTAHMX MOPi IPH cepeHpOMY 06’ eMi xiucTa Bix 0,70 M3 i 6iblne CTAHOBUTD:
5* 634,67 = 3173,35 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKOJHCTAHHX MOPiJl MY cepeaHpoMy 06’ eMi xiucta Bin 0,3 1m3 10 0,50 M3 cranoBuTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06 emi xmucta Bif 0,3 1m3 10 0,50 M3 cranoBUTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKOJTMCTAHHX MOPiJl IPU cepeIHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,51m° 10 0,70 M cTaHOBHUT:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHY Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTUCTSIHUX TIOPIiJT TP cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,5 Im® 10 0,70 M® cTaHOBUTS:
75 * 614,00 = 46050,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHITApHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)
XBOMHMX Ta M’ IKONUCTHUX TIOPiJl pU cepeaHboMy 06’ emi xaucta Big 0,71 M3 i Ginbine cTaHoBuUTS:



(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTs 3aroTiBii 1epeBUHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBM) XBOWHUX Ta

M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IPH cepeiHboMy 00’ emi xmucTa Binx 0,71 M° i Ginblle CTaHOBHUTE!
90 * 589,00 = 53010,00,00 rpH.

OT:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi IepeBMHU HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pyOKax (ripcbki yMoBH)

CTAHOBUTH:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+46050,00+53010,00 = 122253,35 rpu

3araabHa BapTicTh 3akyniBJi mo JIotyl0 ctraHOBUTD:
274706,70+122253,35 = 396960,05 rpu 6e3 I1]IB.

Jlot 11 — 06’eMm 3aroTiBai 650 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJ MPH cepenHbpoMy 06 eMi xmucra Bia 0,31 M2 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBMHU Ha CYHUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA P cepeaHboMy 00’ emi xmucTa Big 0,31 M 10 0,50 M° CTAHOBHTH'
10* 699,00 = 6990,00rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPAOMUCTAHHUX HOPIJ IPH cepeaHpoMy 06’ emi xiucta Big 0,51 M® 1o 0,70 m> cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMY 06’ emi xmucta Bix 0,51 M2 1o 0,70 M> cTaHOBHTS:
10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHH Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPONUCTAHMX TOPIiJI TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
BapricTe 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIONMCTAHMX MOPI IPH cepeHFOMY 06’ eMi xmucTa Bix 0,70 M3 i 6inblie CTAHOBUTD:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBuHn Ha cyninbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’ SIKOJIMCTSHUX MOPiJl MpHU cepeaHboMy 00’ emi xmucta Bif 0,31 M 10 0,50 M° CTAHOBHTE'
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHHUX TIOPiJ IpH cepetaboMy 00’ emi xmmceta Bin 0,31 M2 10 0,50 M® cTaHOBUTS:
50 * 664,00 = 33200,00rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKONMCTAHUXIIOPI]] IpU cepeHboMy 06’ eMi xmucta Bin 0,51 M3 10 0,70 mcTaHOBUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJ IpH cepeaboMy 06 emi xmmcta Big 0,51m 10 0,70 M3cTaHOBHTSE:
150 * 614,00 = 92100,00rp=.

Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SIKOTUCTSHUX MOPi/ MPH cepeHpoMYy 00’ emi xmuceTa Big 0,71 M3 i 6inblre cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHY Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta
M’ SKOJIMCTSHUX TIOPiJl IPU cepetHpoMy 00’ emi xuuera Bix 0,71 M i GinbIne CTaHOBHTS:
220 * 589,00 = 129580,00 rp=.



Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli JepeBMHH HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHTH:
6990,00+ 6490,00+ 6346, 70+ 33200,00+92100,00+129580,00 = 274706,70 rpu

PyOxu ¢popMyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCIB:
BuoipkoBsi canitapHni pyokmu:
Bapricte 3aroriBmi 1 M° nepeBHHM Ha CYyNUIBHO CaHITapHUX pPyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPiA MpHU cepenHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,31 M2 10 0,50 M° CTAaHOBHT :
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX TTOPIJ IPHU cepelHboMy 00’ emi xmrcra Big 0,31 M 10 0,50 M° CTAHOBHTH'
5 * 699,00 = 3495,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
TBEPIOMMCTAHUX HOPiJ HPH cepeanboMy 06’ emi xucta Big 0,51 M3 1o 0,70 M® cTanOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA P cepeHboMy 00’ emi xmucTa Big 0,51 M 10 0,70 M® CTaHOBHUTB:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHX TOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblie CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBMHH Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MpH ceperHboMy 00’ emi xmucta Bia 0,70 M2 i GiJIbIlIE CTAHOBHTH:
5* 634,67 = 3173,35 rpH.
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Bapricts 3arotismi 1 M° fepeBMHM Ha CyNiNbHO caHiTapHEX pyOkax (Tipchki ymoBHm)

XBOMHMX Ta M’ IKOJIMCTSHUX TIOP1J] TIpH cepeanboMy 00’ emi xmucT Bing 0,31 M 710 0,50 M® CTAaHOBHTH:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIbHO CaHITapHUX pyOKax (ripchKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TP cepeHboMy 00’ emi xmucta Bing 0,31 M 110 0,50 M° CTAaHOBHTS:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ AKOJTHCTAHHX MOPiJl IPU cepeiHpoMy 06’ emi xmucta Bix 0,51m° 10 0,70 M cTaHOBHUTE:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TP cepeHboMy 00’ emi xmucta Bing 0,51 M 110 0,70 M° CTAaHOBHTS:
75 * 614,00 = 46050,00 rpH.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ SIKOTUCTSHUX HOPi/ MPH cepeHpoMY 00’ emi xmuceTa Big 0,70 M2 i Ginblre cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ IKOJTHCTSHUX TIOPiJl TIPH cepeHboMy 00 eMi xmucta Big 0,70 M° i Ginblre CTaHOBHTS:
90 * 589,00 = 53010,00,00 rpH.
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Orxe, BapTiCTB 3ar0TiBJIi IepeBMHHA HA BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOKax (ripcbKi yMOBH)
CTAaHOBUTD:

3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+46050,00+53010,00 = 122253,35 rpu

3araabHa BapTicTh 3aKkyniBJi mo Jlory 11 craHoOBHTB:
274706,70+122253,35 = 396960,05 rpu 0e3 I1/IB.

Jlot 12 — 06’em 3aroTiBai 700 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoKku:



Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cyuinebHO camiTapHMX pyOkax (Tipchki yMOBH)

TBEPJOJIUCTSIHUX TOPIA TIPHU cepeHboMy 00’ emi xmucra Bix 0,31 M 10 0,50 M3 cTaHOBHTB:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ emi xmuceta Bix 0,31 M3 10 0,50 M3 cranoBUTSE!
10* 699,00 = 6990,00rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MOPII IPU cepeTHboMy 00’ eMi xymcta Bijg 0,5 Im® o 0,70 M° cTaHOBUTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPOJIUCTSIHUX MTOPII IPU cepeTHboMy 00’ eMi xymcta Bijg 0,5 1M 10 0,70 M3cTanoBHTE:
10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHIiTApHHX pyOKax (Tipchki yMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06 eMi xaucTa Bif 0,70 M3 i Ginblue cTaHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPIJA MpH ceperHboMy 00’ emi xmucta Bia 0,70 M° i GiJIbIIIE CTAHOBUTD:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3arotisni 1 M3 nepeBunn Ha cyninbHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJl MpHU cepeaHboMy 00’ emi xmucra Big 0,31 M 10 0,50 M° CTAHOBHTH'
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLUIFHO CaHITApHUX PYOKax (TIpChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJT IpH cepeHboMy 00’ emi xucta Big 0,31 M 110 0,50 M° CTaHOBHUTS:
40 * 664,00 = 26560,00rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ SKOJIHCTSHUXIIOPIJ MPU CEPEAHBOMY 00’ €Mi XIJTUCTA Bij 0,51m% 10 0,70 M3cTaHOBHTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TIPH cepeHbOMY 00’ emi xiucTa Bif Bijg 0,5 Im® o 0,70 M3cTaHOBHTD:
150 * 614,00 = 92100,00rp=.

Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOMCTAHUX MOPiJI IPH cepeaHboMy 00’ eMi ximucTa Bij 0,70 M i Gilblie cTaHOBUTD:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBONHMX Ta
M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TIPH cepeHboMY 00’ emi xmucta Bif Bix 0,70 M° i GiJIbIIIE CTAHOBHUTD:
200 * 589,00 = 117800,00 rpH.
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Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli JepeBMHM HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMoOBH)
CTAaHOBUTD:

6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 26560,00+92100,00+117800,00 = 256286,70 rpu

PyOxu ¢popMmyBaHH i 0310POBJICHHS JIiCIB:
Bubipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJ MPH cepenHbpoMy 00 eMi xmucra Bin 0,31 M2 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEpIOIUCTAHUX MOPi/ Ipu cepeaHboMy 00’ emi xiucta Bix 0,31 M 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
5* 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPIJ MPHU cepeHboMy 00’ emi xmrcra Bix 0,51 M° 10 0,70 M® CcTaHOBHTB:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITApHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEpIOIMCTAHUX HOPIJ HPH cepeaHboMy 06’ emi xucta Bin 0,51m® 1o 0,70 M3 cTanoBuTs:
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5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIbHO CaHITApHUX pyOKax (Tipchki ymMoBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJ IPH cepeHboMy 06’ eMi xaucta Bif 0,70 M3 i Ginblue cTaHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHU Ha CYHUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIOUCTAHMX MOPIiJI IIPH cepeIHboMY 06’ eMi xamcTa Bix 0,70 M° i Ginble CTAHOBUTS:

5 * 634,67 = 3173,35 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBnny Ha cyIinbHO caHiTapHUX PyOKaXx (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiA TIpH cepemHboMy 06’ emi xmmmcta Bix 0,31 M3 10 0,50 M3 cTaHOBHTS :
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii AepeBHHM Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPIiJl IPH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,31 M2 10 0,50 M° CTAHOBHTB:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSAHKX TIOPiJl Y cepenHboMy 06’ emi xiucta Big 0,51m 10 0,70 M cTaHOBUTE:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLUTFHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeHboMy 00’ emi xmucrta Bia 0,5 1M 110 0,70 M° CTAHOBHTH'
100 * 614,00 = 61400,00 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHMX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPIJ IIPH cepenHboMy 00 emi xmucTa Biz 0,70 M3 i Gible cTaHOBUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLIUTFHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOIHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJa Ipu cepenubomy 00’ emi xmucrta Bin 0,70 M° i GiJIbIlIE CTAHOBHTH:
145 * 589,00 = 85405,00,00 rp=.

Orixe, BapTicTh 3aroTiBJIi lepeBMHHM HA BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOkax (ripcbKi yMoBH)
CTAHOBHUTH:
3495,00+3245,00+3173,35+13280,00+61400,00+85405,00 = 169998,35 rpn

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi o Jloryl2 cTaHOBHTB:
256286,70+169998,35 = 426285,05 rpn 0e3 I1/IB.

Jlot 13 — 06’em 3aroTiBai 1000 m3

CyuinbHo caniTapHi pyoku:
Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJ MPH cepenHbpoMy 00 eMi xmucra Bin 0,31 M2 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,31 M2 10 0,50 M° cranOBHUTE:
10* 699,00 = 6990,00rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMy 06’ emi xmucta Bix 0,51m° mo 0,70 M3 cTanoBuTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEpIOIUCTIHUX MOPi/ pu cepeaHboMy 06’ emi ximucta Bix 0,51M3 1o 0,70 M3cTaHOBUTS:
10* 649,00 = 6490,00rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPIiJl TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBiai  JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITApHUX  pyOkax (TIPChbKI YMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Big 0,70 M° i Ginble CTAaHOBUTH:
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10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cynineHO camiTapHuX —pyOkax (Tipchki yMOBH)
XBOMHUX Ta M’ SKOJHMCTSIHUX IOpiA Tpu cepenHboMy o0’emi xmmcta Big 0,31 M 10 0,50 M
CTaHOBHTb:

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii AepeBUHM Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPIiJl TP cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,31 M2 10 0,50 M° CTAHOBHTB:
50 * 664,00 = 33200,00rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JgepeBMHHM Ha CYHUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SAKOJIUCTSHHUXITOP1I MPU cepeTHboMY 00’ emi xymcTta Bijg 0,5 Im® 10 0,70 m3cTanoBUTH:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii 1epeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TOPiJT IPpH cepeHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,5 Im2 10 0,70 m3cTaHOBHTH:
200 * 614,00 = 122800,00rpH.

Bapricte 3aroriBmi 1 M° nepeBMHH Ha CyNUJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHX Ta M’ IKOJIUCTSHUX MOPIJI PU cepeAHboMy 00’ emi xiucta Bin 0,70 M2 i GiJIbllle CTAHOBHUTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJTHCTSHHUX TIOPiJl IPH cepeiHboMy 00’ emi xmucTa Big 0,70 M3 i GiNbIne CTaHOBHTS:
300 * 589,00 = 176700,00 rpH.
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OTike, BapTiCcTh 3aroTiBJIi AePEeBMHM HA CYUiJbHO CAHITAPHUX PyOKax (ripcbKi yMOBH)

CTAHOBHUTH:
6990,00+ 6490,00+ 6346,70+ 33200,00+122800,00+176700,00 = 352526,70 rpu

PyOxu ¢popmyBaHHS i 0310pPOBJICHHS JIICIB:
Bubipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pyb6Kax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJl MPH cepenHpoMy 00’ eMi xmmucta Big 0,31 m° 10 0,50 M cTaHOBHUTH :
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ IPH cepeaHpoMy 06’ emi xmucta Bix 0,31 M2 10 0,50 M3 cTanOBUTS
5* 699,00 = 3495,00 rp=.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiTbHO CaHiTApHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX HOPIJ IPH cepeaHroMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTh 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEpOIUCTAHUX HOPi/ pU cepeaHboMy 06’ emi xiucta Bia 0,51m° 1o 0,70 Mm% cTaHOBUTS:
5 * 649,00 = 3245,00 rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHH Ha CyNiTbHO CaHIiTApHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPONUCTAHMX TOPIiJl TIPH cepeTHboMy 06’ eMi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
BapricTe 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIOIUCTAHUX MOPiJl IPH cepeIHboMy 06’ emi xmucTa B 0,70 M3 i Ginble CTAHOBUTD:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

BapricTs 3arotisni 1 M° iepeBuHN Ha CYIITEHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOHHIX

Ta M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJl MpHU cepeaHboMy 00’ emi xmucra Big 0,31 M 110 0,50 M° CTAHOBHTE'
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii AepeBUHU Ha CYLIJIBLHO CaHITapHUX pyOKax (ripchbKi yMOBH) XBOMHHX Ta

M’ IKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TP cepeaHboMy 00’ emi xmucta Bix 0,31 M° 110 0,50 M° CTAaHOBHTS:
50 * 664,00 = 33200,00 rpH.

Bapricte 3arotiBni 1 M° JepeBMHM Ha CYLIIBHO CaHITApHHX pyOKax (Tipchki yMoBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJIUCTSHUX HOPi IpK cepeaHboMy 06’ emi xiucra i 0,51m3 10 0,70 M® cTanoBuTS:



(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.
BapricTs 3aroTiBii 1epeBUHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TOPiJ IpH cepeHbpoMy 00’ emi xmucta Bix 0,5 Im2 10 0,70 M3 craHOBUTS:
150 * 614,00 = 92100,00 rpH.

Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHiTapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJIMCTSIHUX TIOP1JT IPpU ceperHboMy 00’ emi xsmcta Big 0,70 M 1 GiJIbIlIE CTAHOBHTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTb 3aroTiBii 1epeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJl IPU cepetHhoMY 00’ eMi xumcta Bix 0,70 M° i Gisblle CTAaHOBHUT:

200 * 589,00 = 117800,00,00 rpH.
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Orxe, BapTicTh 3aroTiBJIi IepeBMHHM HAa BUOIPKOBO caHiTapHUX pyOKax (ripcbKi yMOBH)
CTAHOBHUTH:
3495,00+3245,00+6346,70+33200,00+92100,00+117800,00 = 256186,70 rpn

3arajbHa BapTicTh 3aKyniBJi 1o Jloryl3 cTaHOBHTB:
352526,70+256186,70 = 608713,4 rpu 0e3 I1/IB.

Jlot 14 — 06’em 3aroTiBai 1000 m3

CyuinbHoO caniTapHi pyoKku:
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyLinbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHUX MOPiJ MpH cepenHbpoMy 00 eMi xmucra Bia 0,31 M2 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHH Ha CYHOUTBHO CaHITapHUX  pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeaHpoMy 06’ emi xucra Bix 0,31 M3 10 0,50 M° crarOBHUTE:
30* 699,00 = 20970,00rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pyb6Kax (TipchKi yMOBH)
TBEPAOMMCTAHUX MOPiJ IPH cepeanboMy 00’ emi xucta Bix 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
BapricTe 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEpIOIUCTSHUX HOPi/ pU cepeaHboMy 06’ emi xaucTa Biz Bix 0,51m® 10 0,70 M3 cTaHOBHTS:
100* 649,00 = 64900,00rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHH Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJ TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTAaHOBHUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
BapricTh 3arotTiBii JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKI YMOBH)
TBEPIONMCTAHMX MOPiJ IPH cepeHbOMY 06’ eMi xiucta Bix 0,70 M3 i 6iblie CTAHOBUTD:
20 * 634,67 = 12693,40 rpH.

Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJHCTSHHX TOpil TIpM cepemHboMy 06’emi xmmcta Big 0,31 m° o 0,50 w3
CTaHOBUTH:

(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.

BapTicTh 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLUJIbHO CaHITapHUX PYyOKax (TIpChbKi YMOBH) XBOMHHX Ta

M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ IpH cepenHbomMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 110 0,50 M° CTAHOBHTH:
150 * 664,00 = 99600,00rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTApHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOHHEX Ta M’ AKOJTUCTSHUXIIOPI MPHU cepeaHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,51m° 10 0,70 M3cTaHOBHUTE:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.

Bapricts 3aroTiBii 1epeBUHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TIOPiJl IpK cepeaHboMy 06 emi xmucta Bin 0,51m3 10 0,70 M3cTanoBUTS:

250 * 614,00 = 153500,00rpH.



Bapricts 3aroriBmi 1 m® nepeBunM Ha cyuinebHO camiTapHMX pyOkax (Tipchki yMOBH)

XBOWHHX Ta M’SIKOJHCTSIHHX TOPiJl IPH cepesHboMy 06’ emi xamcTa Big 0,70 M° i GinbIe CTaHOBUTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.
BapricTb 3aroTiBii iepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBHM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IPK cepefHboMy 06 emi xmucTa Bia 0,70 M3 i Ginbite CTaHOBHTS:
50 * 589,00 = 29450,00 rpH.

OT:xe, BapTIiCTh 3aroTiBJIi IepeBMHU HA CYHIJILHO cCaHITAPHUX PYyOKax (ripcbKi yMoOBH)
CTAHOBUTH:
20970,00+ 64900,00+ 12693,40+ 99600,00+153500,00+29450,00 = 381113,40 rpu

PyOxu ¢popMyBaHH i 0310pOBJICHHS JIiCIB:
BuoipkoBsi canitapHni pyoxmu:
Bapricte 3aroriBmi 1 M° nepeBMHM Ha CYyNUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPiA MpH cepenHboMy 00’ emi xmucTa Big 0,31 M 110 0,50 M° CTAHOBHTH'
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTe 3arotiBimi JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJI IPH cepeHboMy 06’ emi xmmcera Bix 0,31 M3 10 0,50 M3 cranOBHTS:
20 * 699,00 = 13980,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° AepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIHUCTIHUX MOPiJ P cepeaHboMy 00’ eMi xmucTa Bijg 0,5 1M 10 0,70 M® cTaHOBHTH:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
BapricTe 3arotiBimi JepeBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipchKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJI IPH cepeHboMy 06’ eMi xmmceTa Bix 0,51m° 10 0,70 M° CTaHOBHTS!
110 * 649,00 = 71390,00 rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONMCTAHMUX MOPi IPH cepeHbOMY 06’ eMi xmucTa Bix 0,70 M3 i 6iblie CTAHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 TpH.
Bapricte 3aroTiBii  J€peBUHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBHM)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJ TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcTa Big 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHUT:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.
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Bapricts 3arotisni 1 M3 nepeBuHu Ha CyIiILHO caHiTapHUX pyOKaX (TipchKi YMOBH) XBOHHUX
Ta M’SIKOJNMCTSHUX MOPiZl TpH cepenHpoMy 06’ emi xmucra Bix 0,31 M° 10 0,50 M° cTaHOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapTicTb 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLIJIbHO CaHITapHUX PYyOKax (TIpChbKl YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ pU cepenHbomy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 110 0,50 M® CTAHOBHTH:
20 * 664,00 = 13280,00 rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M° JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOHHKX Ta M’ IKOJTHCTSHUX HOPiJ IpH cepeaHboMy 06’ emi ximucra iz 0,51m3 10 0,70 M® cTaHOBHTSE:
(610,00 + 615,00 +617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ IpU cepeHbpoMy 00’ emi xmucrta Bin 0,5 Im2 10 0,70 M° CTAHOBHTE'
150 * 614,00 = 92100,00 rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
XBOHHEX Ta M’ IKOMUCTIHHX TIOPi/l PU cepeaHboMy 00’ emi xaucta Big 0,70 M3 i Ginbine cTaHOBHUTE:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOWHHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucTa Big 0,70 M° i Gibllle CTAHOBUTE!
90 * 589,00 = 53010,00,00 rpH.

OT:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi IepeBMHU HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHTH:
13980,00+71390,00+6346,70+13280,00+92100,00+53010,00 = 250106,7 rpu



3arajbHa BapTicTh 3akyniBJi mo JIotyl4 cTaHOBUTD:
381113,40+250106,70 = 631220,10 rpu 6e3 I1/IB.

Jlor 15 — 06’em 3aroTisai 1000 m3
PyOKku ro;10BHOr0 KOpUMCTYBAHHSA:

Bapricts 3arotismi 1 M° gepeBunu Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChbKi yMOBH)
TBEPJOJIUCTSIHUX MTOPiJ MIPH CEPEeTHBOMY 00’ €Mi XJIMCTa BiJl O,SOM3 1o 0,70 M° CTAHOBHTB:
(655,00 + 660,00 + 662,00) / 3 = 659,00 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBHMHHM Ha pPyOKax TIOJIOBHOIO KOPHUCTYyBaHHsS (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPIJ IIPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,50M° 10 0,70 M3 CTaHOBUTD:
130 * 659,00 = 85670,00 rpu
Bapricts 3arotismi 1 M° gepeBunu Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipcChbKi yMOBH)
TBEPAOJMCTIHUX MOPiA Tpu cepenHbomy 00’ emi xmucrta Bing 0,71 M i GilIbIIe CTAHOBHTH:
(635,00 + 640,00 + 642,00) / 3 = 639,00 rpH.
Bapricth 3arotiBii JIepeBHMHH Ha pPyOKax TOJIOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH)
TBEPIOIUCTAHMX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcta Bix 0,71 M3 i GinbIne cTaHOBUTS:
130 * 639,00 = 83070,00 rpu
Bapricts 3arotismi 1 M° gepeBunu Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchbKi yMOBH)
XBOMHHX Ta M’ SKOJIHCTSHUX IIPU CEPeIHBOMY 00’ €M1 XJIHCTa BiJl O,SOM3 1o 0,70 M° CTAHOBHTH'
(605,00 + 610,00 + 612,00) / 3 = 609,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii JepeBUHU Ha pyOKax roJOBHOTO KOPUCTYBaHHS (T1pChKi YMOBH ) XBOWHUX
Ta M’SIKOJIMCTSHNX NP cepenHboMy 06’ emi xmucra Bix 0,50M° 10 0,70 M3 cranOBHTS:
20 * 609,00 = 12180,00 rp=H.
Bapricts 3arotismi 1 M° gepeBunE Ha pyOKax TOTOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchbKi yMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ SKOJHCTSHUX MPH cepefHboMy 06’ eMi xmucTa Bif 0,71 M3 i 6iblue cTaHOBUTD:
(595,00 + 600,00 + 602,00) / 3 = 599,00 rpH.
BapricTs 3arotiBii IepeBUHU Ha pyOKax TOJIOBHOI'O KOPUCTYBaHHS (TipChKI YMOBH) XBOIHHHUX
Ta M’ AKOJUCTSHUX TIPH cepeHboMy 06 eMi xiucta B 0,71 M° i GinbIe CTAHOBHTS'
20 * 599,00 = 11980,00 rpu
Orxe, BapTicTh 3aroTiBJi JepeBMHHM HAa PYOKax roJ0BHOI0 KOPHCTYBaHHs (TipcbKi
YMOBH) CTAHOBHTb:
85670,00+83070,00+12180,00+11980,00 = 192900,00 rpH.

CyuinbHo caniTapHi pyoku:
Bapricte 3arotiBini 1 M° JnepeBUHM Ha CYLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJ MPH cepenHbpoMy 00 eMi xmucra Bin 0,31 M2 10 0,50 M3 cTaHOBUTS:
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX MOPiJ MPH cepeHpoMy 06’ emi xucta Bix 0,31 M2 10 0,50 M° cranOBHUTE:
30* 699,00 = 20970,00rpH.
Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyNiTbHO CaHIiTapHUX pybKax (TipchKi yMOBH)
TBEPAONMCTAHHUX MOPIJ IPH cepeaHpoMy 00’ emi xucta Biz 0,51m° 10 0,70 M3 cTaHOBHTS:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00rpH.
BapricTh 3arotiBii JepeBHMHM Ha CYLUIbHO CaHITapHUX  pyOkax (TIpChKi YMOBH)
TBEpOIUCTIHUX HOPi pU cepeaHboMy 00’ emi xyucta Bia 0,51m° 10 0,70 M3cTanoBHUTE:
100* 649,00 = 64900,00rpH.
Bapricte 3arotiBmi 1 M° JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPIONUCTAHMX MOPiJI IPH cepeHboMy 06 eMi xamcTa Bif 0,70 M3 i GinbIne cTaHOBUTS:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBini  JepeBHMHM Ha CYUUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKI YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX MOPIiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,70 M3 i Ginble CTAHOBUTS:

3

3



20 * 634,67 = 12693,40 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBunn Ha cyninbHO caniTapHuX pyOKax (Tipchki yMOBH) XBOMHHX
Ta M’ SIKOJIMCTSHUX TOPIJT TIPH cepeaHbomMy 00’ emi xucta Big 0,31 M2 10 0,50 M° CTAaHOBHT '
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii JepeBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHUX Ta
M’ IKOJIUCTSIHUX TOPiJ IpH cepeHboMy 00’ emi xmucta Big 0,31 M 110 0,50 M3 cTaHOBHUTS:
50 * 664,00 = 33200,00rpH.
Bapricts 3arotiii 1 M° IepeBHHNM Ha CYIIIFHO CaHITApHHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOMHHX
Ta M’ SIKOJNMCTSHUXIIOPiJ] IpU cepeHboMy 06’ emi xmucta Biz 0,51m3 10 0,70 m3cTanoBuTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.
BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYyLIUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSIHUX TIOPIiJl IPH cepeHboMY 00’ emi xmucta Bif 0,5 1M 10 0,70 M3cTaHOBHTE:
150 * 614,00 = 92100,00rp=.

Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha cyminebHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
XBOMHMX Ta M’ IKOMUCTSAHUX TIOPi/ pu cepeaHboMy 06’ emi xaucta Big 0,71 M3 i Ginbire cTanoBuTS:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTs 3arotiBiii IepeBUHU Ha CYLUTFHO CaHITApHUX PyOKax (TipChbKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX MOPiJ IpU cepeaabomy 00’ emi xmucrta Big 0,71 M° i GiJIbIlIE CTAHOBHTH'
50 * 589,00 = 29450,00 rpH.

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJli IepeBMHM HA CYLiJIbHO CaHITApHUX PpyOKax (ripcbki yMoBH)
CTAHOBHUTh:
20970,00+ 64900,00+ 12693,40+ 33200,00+92100,00+29450,00 = 253313,40 rpn

PyOxu ¢popMmyBaHHA i 0310pOBJICHHS JiCiB:
Buobipkosi canitapHi pyoxu:
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEpOJIUCTAHUX MOPi MpH cepeanboMy 06’ emi xmueta Big 0,31 M3 10 0,50 M cranoBUTE!
(695,00 + 700,00 + 702,00) / 3 = 699,00 rpH.
Bapricte 3arotiBiai  JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipcbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHMX TOPIiJ TIPH cepeTHbOMY 06’ emi xmmrcTa 10 Bix 0,31 M 10 0,50 M :
40 * 699,00 = 27960,00 rpH.
Bapricts 3arotiBni 1 M° nepeBHHM Ha CYIUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipchbKi YMOBH)
TBEpOIUCTIHUX HOPi/ pu cepeanboMy 06’ emi xaucta Bia 0,51m° 10 0,70 M® cTaHOBUTE:
(645,00 + 650,00 + 652,00) / 3 = 649,00 rpH.
Bapricte 3arotiBii  J€peBUHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbKi YMOBHM)
TBEPIONUCTAHMX MOPIiJI IPH cepeiHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,51m° 10 0,70 M3 CTaHOBUTS:
60 * 649,00 = 38940,00 rpH.
Bapricts 3aroriBmi 1 M® nepeBMHM Ha CyminbHO caHiTapHHX pyOKkax (TipchKi yMOBH)
TBEPIONUCTAHHUX MOPiJ IPH cepeiHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,70 M3 i Ginble CTaHOBUTH:
(632,00 + 635,00 + 637,00) / 3 = 634,67 rpH.
Bapricte 3aroTiBii JepeBUHH Ha CYLUIBHO CaHITapHUX  pyOkax (TipcbkKi YMOBH)
TBEPOUCTAHMX TOPIiJl TIPH cepeTHboMy 06’ emi xmmcTa Bix 0,70 M° i Ginblle CTaHOBHT:
10 * 634,67 = 6346,70 rpH.

3
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Bapricts 3arotisni 1 M3 iepeBUHY Ha CYIIITLHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipchKi yMOBH) XBOHHHIX
Ta M’SIKOJIMCTSIHHX TOPiZl TIPH cepemHpoMy 06’ emi xmucta Bix 0,31 M° 10 0,50 M° cTaHOBHTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapTicTh 3aroTiBii 1epeBUHH Ha CYLUJIbHO CaHITapHUX PYyOKax (TIpChbKi YMOBH) XBOMHHX Ta
M’ IKOJIUCTSHUX TOPiJ IpH cepenHboMy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 110 0,50 m° craHOBHTE:
20 * 664,00 = 13280,00 rp=.
Bapricts 3arotisni 1 M® iepeBUHY Ha CYIITLHO CAHITAPHUX PyOKaX (TipchKi yMOBH) XBOHHHIX
Ta M’ SIKOJIUCTSHUX TOPIiJl TP cepeHboMy 00’ emi xmucta Bif 0,5 1M 10 0,70 M3 cTanoBUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 = 614,00 rpH.



BapricTh 3arotiBiii IepeBUHHU Ha CYLIIBHO CaHITapHUX PyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOIHHX Ta

M’ SIKOJTUCTSIHUX TIOPIJT TP cepeHboMY 00’ emi xmucta Bix 0,5 Im® 10 0,70 m® cTaHOBHTH:
80 * 614,00 = 49120,00 rpH.

Bapricts 3arorisni 1 M3 niepeBnHy Ha cyIinbHO caHiTapHHUX PyOKaXx (TipchKi yMOBH) XBOMHHX

Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IIpH cepenHboMy 06 eMi xmucta Big 0,70 M3 i Giblie CTAHOBUTH:
(585,00 + 590,00 + 592,00) / 3 = 589,00 rpH.

BapricTh 3arotiBii IepeBUHHU Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipChbKi yMOBM) XBOMHHX Ta

M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ IPU cepesHboMY 00’ eMi xmucta Bix 0,70 M3 i GinbIne cTaHOBUTB:
90 * 589,00 = 53010,00,00 rpH.

OT:xe, BApTICTH 3aroTiBJIi IepeBMHU HA BUOIPKOBO CaHITApHUX pyOKax (ripcbki yMoBH)

CTAHOBUTH:
27960,00+38940,00+6346,70+13280,00+49120,00+53010,00 = 188656,70 rpu

3arajbHa BapTicTh 3aKymiBJi no Jloryl5 ctaHoBUTB:
192900,00+253313,40+188656,70 = 634870,10 rpn 6e3 I1/IB.

JIor 16 — 06’em 3aroTisai 1000 m3
CyuinbHO caniTapHi pyoKku:

Bapricts 3arorisni 1 M3 nepeBrHn Ha cyninbpHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHHX
Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPifl TpH cepenHpoMy 06’ emi xmucra Bix 0,31 M° 10 0,50 M° cTaHOBUTS:
(660,00 + 665,00 + 667,00) / 3 = 664,00 rpH.
BapricTs 3aroTiBii AepeBHHM Ha CYLIJIHLHO CaHITapHUX pyOKax (TipChKi yMOBH) XBOMHHX Ta
M’ SIKOJIUCTSHUX TOPiJ pU cepenHbomy 06’ emi xmucta Big 0,31 M 110 0,50 M® CTAHOBHTH:
300 * 664,00 = 199200,00rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 M® JepeBHMHHM Ha CyIiTbHO CaHiTapHUX pybOKax (TipchKi yMOBH)
XBOMHEX Ta M’ IKOJTUCTSHUXIIOPIZ MU cepeHboMy 06’ emi xmucta Bix 0,513 10 0,70 M3cTaHOBUTS:
(610,00 + 615,00 + 617,00) / 3 =614,00 rpH.

BapTicTb 3aroTiBii JepeBUHU Ha CYLIJIBHO CaHITapHUX pyOKax (TipchbKi yMOBHM) XBOWHHUX Ta
M’ IKOTUCTSHUX TIOPifi MPH cepeinboMy 06’ eMi xnueta Bin 0,51m® 10 0,70 M3cTaHOBUTS:
700 * 614,00 = 429800,00rpH.
Orxe, BapTicTh 3aroTiBJIi JepeBMHH HA CYLiJIbHO CaHITAPHUX PpyOKax (ripcbki yMOBH)
CTAHOBHUTb:
199200,00+429800,00 = 629000,00 rpH.

TEXHIYHI BUMOI'
Indopmanisa npo HeoOXigHI TexHiYHI, IKICHI Ta KIJILKICHI XapaKTepuCTHKH
npeaMera 3aKymniBJi
JlicozaroriBeJibHi OCIyrH
(Mixkripcbke HapmicanuTBo @ijii «Kapnarcbkuii gicoBuii ogic»),
yr.4.: Jlot 1 — 06’em 3arorisai 1000 m3, JIot 2 — 06’em 3aroTisai 1000 m2,

Jlor 3 — 06’em 3aroTisai 500 M3, JIot 4 — 06°em 3arorisai 1000 m3,JIor 5 — 06’ em 3aroTisai 1000
m3,JIoT 6 — 06’eMm 3aroTiai 500 M3,JIoT 7— 06’ €M 3aroTiBJi 650 m3,JIoT 8 — 06’em 3aroTiBJai 650
m,JIoT 9 — 06’em 3aroTii - 700 m3,JIot 10 — 06°em 3aroTisai 650 m3,JIot 11 — 06°€m 3aroTiBJi

650 m3,JI0T 12 — 06’eM 3aroTiBJi 700 m3,JIot 13 — 06°em 3aroTiBai 1000 m3,JIoT 14 — 06°em

3arotiBJji 1000 M3, JIot 15 — 06’em 3arotiBai 1000 M3, JIot 16 — 06’em 3aroTisJi 1000 m3.

koa JIK 021-2015: 77210000-5: Jlico3aroTiBe/ibHi MOCIYrH



I. BusHayeHHsI Ta TePMiHH

Jlico3aroTiBe/ibHi MOCIYIrH — i€ 3aroTiBisl AEPEBHHU Ha pyOKax roOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS
(mami — PI'K), pyOkax ¢opMyBaHHS Ta O3JOpPOBIICHHS JICIB Ta IHIIUX PyOKax IOB’S3aHHUX Ta
HEIOB I3aHUX 3 BEACHHM JTicoBOro rocnoaapctsa (gam — PDiOJI).

PyOku Tro/I0BHOr0O KOpPHUCTYBaHHA — 1€ BUJ pyOOK, sKi IPOBOIATH 3 METOIO
3aroTiBJl JEPEBUHH Y CTUIJIMX Ta NEPECTIMHUX JIICOBUX HACAKEHHSIX, B OCHOBY SIKUX IOKJIAJEHO
JOTPUMaHHS IPUHLUIIB O€31epepBHOI0, HEBUCHAXIINBOTO 1 pal[iOHAIBHOTO BUKOPUCTaHHS JIICOBUX
pecypciB, 30epeXeHHs YMOB BIATBOPEHHS BHCOKONPOIYKTUBHHX CTIHKHX JEpPEBOCTaHIB, iX
€KOJIOTIYHUX Ta IHIIUX KOPUCHHUX BIACTUBOCTEH.

Py6kax ¢opMyBaHHSI Ta 0310POBJIEHHS JiCiB — 116 KOMIUIEKC 3aXOJiB CIPSMOBAHUX Ha
HiABUIIEHHS CTIMKOCTI Ta MPOAYKTUBHOCTI JIEPEBOCTaHIB, 30epexeHHs 010pi3HOMAHITTSA JICiB, iX
03/IOPOBJICHHS 1 MOCUJICHHS 3aXMCHUX, CAaHITAPHO-TIT1€EHIYHUX, 03A0POBYMX Ta 1HIIUX (DYHKIIIH.

OcBiT/IeHHI — JOoMIA0Be pPyOaHHS y MOJIOZIOMY JEPEBOCTaHI 3 METO IOJINLICHHS
HIPUPOJHOIO CKJIAAY Ta YMOB POCTY J€pEB I'OJIOBHOI OPOJIH.

IIpounmmenHs — gorasaoBe pyOaHHs y MOJIOZIOMY JAE€PEBOCTaHl 3 METOO MOJIMIIEHHS YMOB
POCTY 1 peryJitoBaHHs PO3MIIIEHHS I€pEB FOJIO0BHOI TOPOJIM HA IUIOILI JICY.

3Ba/IlOBaHHSl /lepeB — OJHAa 3 OCHOBHHMX TEXHOJIOTIYHHMX OIEpaliil J1ico3aroTiBeIbHOTO
BUPOOHHUIITBA, CIPSMOBAaHA HAa OTPUMAHHS JIICONMPOAYKIIi B CTHUIJIMX Ta MEPECTIHHMX JICOBUX
HACa/DKEHHSX, SK KIHIEBHI pe3yJbTaT JIICOBHPOIIYBAaHHS, a TaKOX — II€ SKICHE Ta CaHiTapHe
MOKpAIIEHHS! HAca/[PKeHb, CKOPOUYEHHS TEPMiHIB BHPOIIYBaHHS JEPEBHHHM Ta MOKpAIICHHS
MPOIYKTHUBHOCTI JICIB.

OumnieHHst Micib pyOKH — OCTaHH1H eTar JIiICOCIYHUX POOIT, OB’ A3aHUX 3 OUUILIEHHAM 3py0y
BiJl MOpPYOKOBHMX pEIITOK Ta MiATOTOBJIEHHS 3pyOy A0 cTaHy, SKMH 3a0e3neuye yMOBH JUIs
MIOHOBJIEHHS Ta 3pOCTAHHS JAEPEBHUX MOPIJI, TONEPEKEHHS MOXKEXK1 3aXBOPIOBAHb.

JloBromipumii Jicomarepian — JepeBHUN XJUCT, JOBIOTTS, JOBTOMIPHUN COPTHMEHT,
KOMO1HOBaHE JJOBTOTTSI.

JlitoBa epeBMHA — yCl KpYIJIi JicoMaTrepiaiu, OKpiM JI€PEBUHU JIPOB’SHOI MPOMUCIOBOIO 1
HETPOMHUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JIpoB’siHa JepeBHMHA — JicoMarepialu KpyrJii, HenmpuaaTHi (a0 HEIOUIbHI) A MUISHHS,
CTpYTaHHs YM JIyIIEHHs, TOOTO i1 BUPOOHUIITBA KOPUCHUX MHUIIOMATepialliB, 3ar0TOBOK, IIMOHY,
CIPHHKIB.

CopTuMeHT — JlicoMaTepiali HiIbOBOr0 MPU3HAYECHHS.

XMu3 — Jgicomarepiaiy AiaMeTpoM MeHIle 4 ¢cM Ta JOBKMHOIO JI0 6 M, IO CKJIaJaloThCs 3
TOHKHUX CTOBOYPiB, BEpXOBITTS, I'JIOK Ta CYUKiB

Po3kpsizkyBaHHs — oniepeyHe po3pizaHHs cTOBOypa JepeBa Ha YaCTUHU (COPTUMEHTH).

TpenoBaHHA — NEpEMILIEHHS JepeB, CTOBOYPIB a00 COPTUMEHTIB BiJl MiCIIsl 3BaJIFOBAHHS J10
BEPXHBOTO CKJIAy UM BiJBAHTAXXYBaJIHHOTO ITYHKTY.

Kyptuna — rpyna jepeB Ta yarapHukiB OJ{Hi€l TOPOAM B 3MIIIaHOMY Jici a00 rpymna Kpamux
JiepeB, 3aJTUIIEHUX Miciis pyOaHHs JIiCy Ui 3acitoBaHHs 3py0y.

IigpicT — nepeBHI pOCIUHH IPUPOAHOTO MOXOHKEHHS, 10 POCTYTH ITiJ] HAMETOM JIiCy 1 37aTHi
CTBOPHTH JEPEBOCTaH, BUCOTA SIKOT'O HE MEPEBUIIYE 4 BUCOTH JIepeB OCHOBHOTO HaMETY.

IMinmicox — yarapHuky, piiie Aepesa, 10 POCTYTh IiJ HAMETOM JIiCy 1 He3[aTHI YTBOPUTHU
JIepeBOCTaH Y KOHKPETHHX JIICOPOCITHMHHUX YMOBAX.

Baxkki ymoBu — mepenbayaroTb poOOTYy HAMOKpPHX, TONKHX IPYyHTaX; CHUITYYHX ITICKaX;
JISTHKAX 3 KyTOM CXWTy 6-15°; mpu HassBHOCTI 1HIUX MEPEIKO (SIMU, pOBU, KaM’ STHUCT1 IPYHTH).


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 1 — 06°em 3aroTiBJai 1000 m3

1. Micne HamanHsa mochyru: JicoBui (ona Mixripcbke HammicHuUNTBO (Gimii «Kapmarchkuid
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

2. Crpoxk Haganus nociyr — 10 30.09.2025 poky.
OOcsr HaTaHHS TIOCTYTH — 1000Mm3.

w

4. Biacrans TpemoBanHs: CCP , POi1OJI — Big 300 m 10 3000 m.

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy inii « KapnaTcbkuii gicoBmii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

470

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

10

40

-Big 0,51 10 0,7

10

180

- oumpize 0,70

10

250

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

30

470

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

10

40

-8ig 0,51 10 0,70

10

180

- Oimbize 0,70

10

250

*IIpumiTka:

- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

JIoT 2 — 06°em 3aroTiBJi 1000 m3

5. Micue HagaHHs TOCIyTH: JicoBui (GoHm MiKripcbke HaumicHUITBO ¢iii «KapnaTchkuid
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

6. Crpox Haganus nociyr — 10 30.09.2025 poky.
OOcsr HaTaHHS TIOCTYTH — 1000Mm3.

~

8. Bincranp tpemtoBanns: CCP , PO1OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

470

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

10

40

-Big 0,51 10 0,7

10

180

- oumpize 0,70

10

250

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

30

470

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

10

40

-8ig 0,51 10 0,70

10

180

- Oimbize 0,70

10

250

*IIpumiTka:

- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlot 3 — 06’em 3aroTiBui 500 m3

9. Micue HagaHHS TOCIYTH: JicoBui (GoHm MiKripcbke HaumicHUIITBO ¢iii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

10. Crpok Haganas nociayr — 10 30.09.2025 poky.

11. O6c¢sr naganus nociayru — 500 M.

12. Bincranb tpemtoBanns: CCP , PO1OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
i . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJTHCTSIHI M'SIKOJTMCTSIHI M'SKOJIHCTSHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy inii « KapnaTcbkuii gicoBmii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B 15 260
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- Bin 0,31 10 0,5 5 20
-Bix 0,51 10 0,7 5 100
- 6impme 0,70 5 140

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax

q)OPN’!yBaHHﬂ i o310poOBIIEHHSs 15 210
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH

cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30
- i1 0,31 110 0,50 5 10

- Bin 0,51 10 0,70 5 100
- 6imbime 0,70 5 100

*IIpumiTka:
- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 09
M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

JloT 4 — 06°em 3aroTiBJi 1000 m3

13. Micnie HamanHs mochyru: JicoBuid (Goua Mixripcbke HammicHuNTBO (Gimii «Kapmarchkuid
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

14. Ctpok Hagansas nociayr — 10 30.09.2025 poky.

15. O6c¢csr HagaHHS MOCITYTH — 1000Mm3.
16. Bincranp tpemoBanns: CCP , PO1OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mizkripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcbkuii gicoBuii odic

»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

470

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

10

40

-Big 0,51 10 0,7

10

180

- oumpize 0,70

10

250

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

30

470

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

10

40

-8ig 0,51 10 0,70

10

180

- Oimbize 0,70

10

250

*IIpumiTka:

- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

JloT 5 — 06°em 3aroTiBJi 1000 m3

17. Micue HamanHs mochyru: JicoBui (ona Mixripcbke HammicHuNTBO (Gimii «Kapmarchkuid

nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.
18. Ctpok Haganns nociyr — 10 30.09.2025 poky.
19. O6c¢csr HagaHHA MOCITYTH — 1000Mm3.
20. Bincranp tpentoBanns: CCP , PO10OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HaiimenyBaHHS mocayr

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

TrepaosucTsHi
nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mizkripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcbkuii gicoBuii odic

»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

470

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

10

40

-Big 0,51 10 0,7

10

180

- oumpize 0,70

10

250

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

30

470

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

10

40

-8ig 0,51 10 0,70

10

180

- Oimbize 0,70

10

250

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis
JIoT 6 — 06’eMm 3aroTiBi 500 m3

21. Micuie HagaHHsl TOCIyTH: JlicoBui (GoHa MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢iii «KapnaTchkuid
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

22. Ctpoxk HaganHs nociyr — 10 30.09.2025 poky.

23. O6csar nananus nmociayru — 500 M.

24. Bincranp tpentoBanas: CCP , PO10OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
Haif[Me}[yBaH}[ﬂ MocJayr . XBoiiHi Ta . XBoiiHi T2 . XBoiiHi Ta
TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJIMCTSHI M'SIKOJIMCTSHI M'AKOJIHCTSHI

nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
poau, POIH, nopoau, M3 PO, nopoau, M3

nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B 15 310
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- Bin 0,31 10 0,5 5 20
-Bix 0,51 10 0,7 5 150
- 6impme 0,70 5 140

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax

q)OPN’!yBaHHﬂ i o310poOBIIEHHSs 15 160
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH

cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30
- i1 0,31 110 0,50 5 10
- Bin 0,51 10 0,70 5 50
- 6imbime 0,70 5 100

*IIpumiTka:
- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 09
M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 7 — 06’em 3aroTiBJi 650 m3

25. Micuie HagaHHsl TOCIYTH: JlicoBui (GoHn MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢iii «KapnaTchkuid
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

26. Ctpoxk Haganus nociyr — 10 30.09.2025 poky.

27. O6csr HamanHs mociayry — 650 M.
28. Bincranp tpentoBanns: CCP , PO1OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

HaiimenyBaHHS mocayr

TrepaosucTsHi

nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mizkripcskomy HaadicHunTBy iiii «Kapnarcbkuii ticoBwmii odic

>

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

15

335

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

20

-Big 0,51 10 0,7

175

- oumpize 0,70

140

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30

285

- 8171 0,31 10 0,50

10

-8ig 0,51 10 0,70

100

- Oimbize 0,70

ool o

175

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis
JloT 8 — 06’eMm 3aroTiB.i 650 m3

29. Micuie HagaHHs TOCIYTH: JIicoBui (GoHa MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢iii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

30. Crpok Hamanus mociyr — 10 30.09.2025 poky.

31. O6c¢sar namanns nociayru — 650 M.

32. Biacrans tpemoBanus: CCP , PO1OJI — Big 300 m 10 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
i . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJTHCTSIHI M'SIKOJTMCTSIHI M'SKOJIHCTSHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B 15 285
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- Bin 0,31 10 0,5 5 20
-Bix 0,51 10 0,7 5 125
- 6impme 0,70 5 140

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax

q)OPN’!yBaHHﬂ i o310poOBIIEHHSs 15 335
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH

cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30
- i1 0,31 110 0,50 5 10

- Bin 0,51 10 0,70 5 150
- Ginb1ue 0,70 5 175

*IIpumiTka:
- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 09
M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

JloT 9 — 06’em 3aroTiBJi 700 m3

33. Micue HajgaHHs MOCIYTH: JicoBHH GoHI MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢imii «KapnaTchkuid
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

34. Ctpok HaganHus rociyr — 10 30.09.2025 poky.
35. O0c¢sr HaaHHS OCTYTH — 700M3.

36. Biacranp Tpemoanus: CCP , PO1OJI — Big 300 m 10 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

HaiimenyBaHHS mocayr

TrepaosucTsHi

nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mizkripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcbkuii gicoBuii odic

»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

25

420

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

20

-Big 0,51 10 0,7

10

150

- oumpize 0,70

10

250

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

25

230

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

5

10

-8ig 0,51 10 0,70

10

120

- Oimbize 0,70

10

100

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8

PO3IIIHOK




I1. Texniuna cnenudgikanis
JloT 10 — 06’eM 3aroTiBai 650 m3

37. Micue HajmaHHs TOCIYTH: JicoBHH GoHI MiKripchbke HamumicHUIITBO ¢inii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

38. Crpok Hamanus nociyr — 10 30.09.2025 poky.

39. O06c¢sr Hamanns nociayru — 650 M.

40. Biacranp TpemoBanHs: CCP , PO1OJI — Big 300 m 10 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
i . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJTHCTSIHI M'SIKOJTMCTSIHI M'SKOJIHCTSHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B 30 420
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- 8in 0,31 10 0,5 10 50
-8in 0,51 10 0,7 10 150
- Gimbime 0,70 10 220

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax

q)OPN’!yBaHHﬂ i o310poOBIIEHHSs 15 185
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH

cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30
- i1 0,31 110 0,50 5 20
- Bin 0,51 10 0,70 5 75
- 6imbime 0,70 5 90

*IIpumiTka:
- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepIIOJ'H/ICTSIHl Ta 1’0 0’9

M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis
JloT 11 — 06’eM 3aroTiBai 650 m3

41. Micue HajgaHHs TOCIYTH: JicOBHH (GoHI MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢inii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

42. Ctpok HagmanHs rociyr — 10 30.09.2025 poky.

43. O0csT HaTaHHS TIOCTYTH — 650M°.

44, Bincranp TpemoBanHs: CCP , PO10OJI — Big 300 m 10 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
i . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJTHCTSIHI M'SIKOJTMCTSIHI M'SKOJIHCTSHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B 30 420
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- 8in 0,31 10 0,5 10 50
-8in 0,51 10 0,7 10 150
- Gimbime 0,70 10 220

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax

q)OPN’!yBaHHﬂ i o310poOBIIEHHSs 15 185
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH

cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30
- i1 0,31 110 0,50 5 20
- Bin 0,51 10 0,70 5 75
- 6imbime 0,70 5 90

*IIpumiTka:
- Ha PT'K 3 Meroro parioHaJbHOrO BHUKOPUCTAHHS JIEPEBUHH JI0 3aIPOINOHOBAHUX PO3IIHOK
3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepIIOJ'H/ICTSIHl Ta 1’0 0’9

M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 12 — 06’em 3arotiBai 700 m3

45. Micue HajgaHHs MOCIYTH: JicoBHH (GoHI MiKripchbke HamricHUIITBO ¢imii «KapnaTchkuii

micoBuit odic» I «JI

46. Ctpok HamanHs ociyr — 10 30.09.2025 poky.

icn Ykpainmy.

47. O0csT HaTaHHS TIOCTYTH — 700M3.
48. Biacranp TpemoBanHs: CCP , PO1OJI — Big 300 m 10 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

HaiimenyBaHHS mocayr

TrepaosucTsHi

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI

nopoau, M3
POIH, nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

M'fIK

XBoiiHi Ta
OJTUCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

30

390

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

10

40

-Big 0,51 10 0,7

10

150

- oumpize 0,70

10

200

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

15

265

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

20

-8ig 0,51 10 0,70

(6}

100

- Oimbize 0,70

145

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlot 13 — 06’eM 3aroTiBai 1000 M3

49. Micue HajgaHHs MOCIYTH: JicoBHH (GoHI MiKripchbke HamumicHUIITBO ¢inii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

50. Ctpoxk Haganus nociyr — 710 30.09.2025 poky.

51. O6csar HataHHSI TOCTYTH — 1000Mm3.

52. Bincranb tpentoBanns: CCP , PO1OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
i . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJTHCTSIHI M'SIKOJTMCTSIHI M'SKOJIHCTSHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B 30 550
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- 8in 0,31 10 0,5 10 50
-8in 0,51 10 0,7 10 200
- Gimbime 0,70 10 300

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax

q)OPN’!yBaHHﬂ i o310poOBIIEHHSs 20 400
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH

cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30

- i1 0,31 710 0,50 5 50

- 810,51 710 0,70 5 150

- 6imbime 0,70 10 200
*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:
JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 09
M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 14 — 06’eM 3aroTiBai 1000 m3

53. Micuie HagaHHs TOCIYTH: JicoBui (GoHn MiKripchke HaumicHUITBO ¢iii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

54. Ctpoxk Haganus nociyr — 10 30.09.2025 poky.

55. O06csr HalaHHSI TOCTYTH — 1000Mm3.
56. Bincranp tpentoBanns: CCP , PO1OJI — Bix 300 m g0 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

HaiimenyBaHHS mocayr

TrepaosucTsHi

nopoau, M3

XBoiiHi Ta
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

TreprosmucTsaHi
nopoau, M3

XBoiiHi T2
M'SIKOJIMCTSIHI
nopoau, M3

Teepaoauctsani
nopojau, M3

XBoiiHi Ta
M'AAIKOJTHCTSIHI
nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

150

450

- 10 0,30

-Bix 0,31 10 0,5

30

150

-Big 0,51 10 0,7

100

250

- oumpize 0,70

20

50

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

140

260

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

20

20

-8ig 0,51 10 0,70

110

150

- Oimbize 0,70

10

90

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlot 15 — 06’eM 3aroriBai 1000 m3

57. Micuie HagaHHs TOCIYTH: JlicoBui (GoHm MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢iii «KapnaTchkuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

58. Ctpoxk Haganus nociyr — 710 30.09.2025 poky.

59. O6csr HataHHSI TOCTYTH — 1000Mm3.

60. Bincranp tpentoBanns: PI'K, CCP , PO10OJI — Bixg 300 m 10 3000 m.

HopmaiabHi ymoBu Baxki ymoBu Iipcbki ymoBH
i . XBoiini Ta . XBoiini Ta . XBoiini Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'AIKOTHCTSHI M'AIKOJTHCTSHI M'SIKOTHCTSIHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3
Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»
Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAI0Th:
1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
TO0JIOBHOI'0 KOPUCTYBAHHA B 260 40
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:
- 10 0,70 130 20
-Bix 0,71 i Gisbime 130 20

1.1. 3aroTiBisi JOBroMipHHX
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY 150 250
00'emi xancra, m3:

- 10 0,30

- 8in 0,31 10 0,5 30 50
-8in 0,51 10 0,7 100 150
- Gimbime 0,70 20 50

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
OpMYBaHHS i 0310POBJIeHHSI
hopy P 110 190
JiciB B COpPTHMEHTAX NpH
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30

- i1 0,31 710 0,50 40 20

- 810,51 710 0,70 60 80

- 6imbime 0,70 10 90
*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:
JisoBa JpoB’sina
JepeBHHA | JepeBHHA

Ilopona

TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 09
M’ SIKOJTUCTSIHI TIOPOIN

XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




I1. Texniuna cnenudgikanis

Jlot 16 — 06’eM 3arotiBai 1000 m3

61. Micuie HagaHHsT TOCIYTH: JIicoBui (GoHa MiKripchbke HaumicHUIITBO ¢iii «KapnaTchkuii

nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

62. Ctpox HaganHs nociyr — 10 30.09.2025 poky.

63. OOcsT Ha/laHHSI TOCTYTH — 1000Mm3.
64. Bincranp tpentoBanas: CCP— Big 300 m 10 3000 M.

HopmaiabHi ymoBu

Baxki ymoBu

Iipcbki ymoBH

i . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta . XBoiiHi Ta
HaiimenyBanns nocayr TeepaosucTsHi ' . | TeepaommcTsani ' . | TeepaommcTsani ' .
M'SIKOJTHCTSIHI M'SIKOJTMCTSIHI M'SKOJIHCTSHI
nopoau, M3 nopoau, M3 nopojau, M3
nopoau, M3 nopoau, M3 nopoau, M3

Pa3zom no Mickripcbkomy HaadicHunTBy ¢inii «KapnaTcebkmii dicoBnii odic»

Jlico3aroTiBeJibHi MOCJIYIH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiB/is1 AepeBMHM Ha pyOKax
roJI0BHOI'0 KOPHCTYBAHHS B
COPTHMEHTAX NMPH cepeTHBOMY
00'emi xumcTa, m3:

- 110 0,70

-Bix 0,71 i Gisbime

1.1. 3aroTiBJs 70BromMipHux
Jicomarepianis, M3

2. 3aroTiBJs iIepeBHHH Ha
CyUiJIbHO caHiTapHUX pyOKax B
COPTHMEHTAX IIPH CEPeHbOMY

00'emi xancra, m3:

1000

- 10 0,30

- Bin 0,31 10 0,5 300
-Bin 0,51 100,7 700
- oumpize 0,70

2.1. 3aroTiBJisi JOBroMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBJisl 1IepeBUHU Ha pyOKax
(opmyBaHHs i 0310pOBICHHSA
JIiciB B COPTHMEHTAX NIPU
cepeHbOMY 00'emi xyMcTa, M3:

- 10 0,30

- 8171 0,31 10 0,50

-8ig 0,51 10 0,70

- Oimbize 0,70

*IIpumiTka:

- Ha PI'K 3 meToro paI_IiOHaJ'IBHOFO BUKOPUCTAHHSA ACPCBUHU OO 3aIIPOIIOHOBAHUX pOSLIiHOK

3aCTOCOBYBATH KOe(DiLli€HTH:

inoBa 0B’AIHA
Ilopona A Ap
JepeBHHA | JepeBUHA
TBepmonucTsaHi Ta
°ep ) 1,0 0,9
M SIKOJIMCTSH1 l'IOpO)lPI
XBoiiHi MOpoIu 1,0 0,8




II1. Bumoru 10 HajaHHS MOCIAYT

1. HapauHs mociyr, 1o € MpeIMeTOM 3aKyIiBIli BKIIOYAE:

- TEXHOJIOTIYHY MiJrOTOBKY JIICOCIKM (TIpU3eMJICHHS HEOE3NEeYHHX JIepeB, BHPYOyBaHHS
MIJUTICKY 1O BCIH TUIOMII AUISTHKH, HOTO COPTYBaHHS Ta PIBHOMIPHE CKJIQJaHHS y BajiH, IMATOTOBKA
HaMIYEHUX BEPXHIX JICOCKJIAAIB, MiATOTOBKA TPEITIOBAILHUX BOJIOKIB);

- 3BAJIIOBAaHHS JICPEB;

- 00pizyBaHHs, 00pyOyBaHHSI T'JIOK Ta CYUKiB;

- PO3MITKY JOBIOMIPHHUX JIiCOMaTepiajaiB Ha COPTUMEHTH;

PO3KpPsIKYBAaHHS JIEPEB Ta JJOBIOMIPHUX JIiCOMAaTepialiB;

- TpeOBaHHS COPTUMEHTIB Ta JIOBrOMIPHUX JlicOMaTepiajiiB Ha BEPXHI CKJIAJIH;

- COpPTYBaHHS Ta IITA0ENOBaHHS COPTUMEHTIB 3 BpaXyBaHHSAM JIOBXHHH, JIlaMEeTPy Ta KJacy
SIKOCTI KPYTJIHMX JTiCOMaTepiaiB;

- OYHIIEHHA MicIlb pyOKHU (30UpaHHs, COPTYBAHHS Ta CKJIaJIaHHA TOPYOKOBUX PEIITOK Y KYIIN);

- TIOHM)KEHHS IHIB;

- HaJaloud BKa3aHi mocayrd 3a0e3nedyyBaTM MaKCHMaibHE 30€pekeHHs MiApOCTY
rOCHOJApChKO-LIIHHUX TMOP1Jl HACIHHEBOIO IOXOJKEHHS, YHUKATH IOLIKO/DKEHHS JEpeB, SKI He
BiJIBEJICHI Y PYOKYy.

3a3HayeHUd MEpesiK TEXHOJIOTIYHHUX OIepaliid, 0COOIMBOCTI MPOBEACHHS KOXKHOI omepariii,
MOXYTb OyTH 3MiHEHI 3aMOBHUKOM 3 YpaxyBaHHSIM 0COOIMBOCTEH KOHKPETHOT JUISTHKU, BUY PyOKH
3 METOI0 MaKCHUMAaJbHOTO 30€pEeKEHHS IMiIPOCTy TOJOBHUX JIICOYTBOPIOIOYUX MOPiA, KypTHH,
HaciHHUX JiepeB. Taki 0cOOIMBOCTI BKa3ylOTbcsd 3aMOBHUKOM B AKTi MpUIlOMy-Tiepeaayl JTiICOCIKH.

Bci 3a3HaueHi BHIlle TEXHOJIOTIYHI onepallii Ta 0COOIMBOCTI MalOTh OYTH BpaxoBaHi Y YaCHUKOM
i yac ckiagaHHs TeXHOJOr4HOT KapTH po3pOOKH JIICOCIKH.

2. JlicociuHi poOOTH MarOTh MPOBOAUTUCS 3T1THO BUMOT:

» IlpaBun pyOOK TOJIOBHOTO KOPUCTYBAaHHS, 3aTBEpP/KCHUX NMOCTaHOBOIO KabiHeTy MiHicTpiB
VYkpainu Big 23.12.2009 Ne364, 3apeectpoBanoro B MinictepcTsi roctuiii Ykpainu 26.01.2010 3a Ne
85/17380;

» IlpaBun momimimeHHs SKICHOTO CKJIAIy JICiB, 3aTBEp/UKEHHWX TNocTaHOBOO KabiHery
MinictpiB Ykpainu Big 12.05.2007 Ne 724;

» CaniTapHuX NpaBWI B Jicax YKpaiHH, 3aTBep/KeHUX mocTtaHOBor Kabinery MiHicTpiB
VYkpainu Big 27.07.1995 Ne 555;

» 3akony Ykpainu «IIpo OIiHKY BIUIMBY Ha JOBKLLIS»;

» EKonorivHuX BHMOT, BCTaHOBIEHMX y m. 1 BucnHoBky 3 OBJI, Ta ymoB 3ano0iraHHs
BUHUKHEHHIO HQJI3BUYAHUX CHTYyallii Ta YCYHEHHs X HACJTiJIKiB, BCTAHOBJICHUX II. 2 BHUCHOBKY
OB/;

» Tlopsinky opranizamii i 3aXHCTy JICiB, 3aTBep/pKEHOr0 moctaHoBoro Kabinety MiHicTpiB
VYxpaian Big 20.05.2022 Ne 612;

» IlpaBun noxexHo1 Oe3MeKu B Jlicax YKpaiHH, 3aTBEPIKSHUX HaKa30M Jlep»KaBHOTO KOMITETy
JicOBOTro rocrnoaapcTBa Ykpainu Bif 27.12.2004 Ne 278, 3apeectpoBanuM B MiHICTEPCTBI FOCTHUIIT
VYkpainu Big 24.03.2005 3a Ne328/10608;

» Bumor FSC HamioHanpHOTO cTaHIapTy CHCTEMH BEACHHS JIICOBOTO TOCIIOAAPCTBA JUIS
VYxpainu FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0.

» JCTY EN 1316-1:2019, Jlicomarepianu kpyrii suctsHi. Kiacudikaris 3a skictio. YactuHa
1. 1y6 Ta Oyk.

» JICTY EN 1927-1:2019, JlicomaTepianu kpyrii xBoiHi. Kiacudikaris 3a skictio. YacTtuHa
1. SInuHa Ta sauis.



» JICTY EN 1927-2:2019, Jlicomarepianu kpyrii xBoiti. Knacugikaris 3a skictio. YactuHa
2. CocHa.

» JICTY EN 1927-3:2018, Jlicomarepianu kpyrii xBoiini. Kiacudikaris 3a sikictio. Yactuna
3. MoapuHna Ta Tuc.

» JICTY 4020-2-2001 (prEN 1309-2:1998), Jlicomarepianu Kpyrm Ta OuisHi. Mertoau

oOMiproBaHHS Ta Bu3HaYeHHs 00’ eMiB. YactuHa 2. Jlicomarepianu KpyTdi.

» TY YV 16.1-00994207-001:2018 Jlicomatepiasi Kpyriai Ta muWisHi. BizyaibHi

xapakrepuctuku. Kimacudikais. TepMmiau Ta BU3HaYSHHS, CIOCOOH BUMIPIOBAHHS.
» TY V¥ 16.1-00994207-002:2018 Jlicomarepianu Kpyrii JuctsHux nopia. Kmacudikaris 3a
AKICTIO.

> TV ¥V 16.1-00994207-003:2018 Jlicomatepianu Kpyrjiai XBOHHHMX Ta JHUCTSIHUX TOPII.
[TpaBuna knacudgikarii.

> TY ¥V 16.1-00994207-004:2018 Jlicomarepianu Kpyrii. MapKyBaHHS, COpPTYBaHHS,
TPAHCIIOPTYBaHHs, MpUAMaHHS, 00JIIK Ta 30epiraHHs.

» TY V 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna npoB’sina. Kiacudikartisi, 001K, TEXHIYHI BAMOTH.

» 3mina Nel TY VY 16.1-00994207-005:2018 JlepeBuna napos’sHa. Kiacudikaris, o0k,
TEXHIYHI BUMOTH.

3. Buxonamenp 3a0e3nedye nqorpuMaHHs MiHIMaIBHUX BUMOT 1100 O€3IeKH i 370poB’s Ha
po0OTI TpaIliBHUKIB JICOBOTO T'OCIOAAPCTBA Ta IiJ Yac BUKOHAHHS POOIT 13 3eIICHUMHU
HaCa/HKCHHSMU, 3aTBEP/DKEHUX Haka3oM MiHicTepcTBa eKOHOMIKK YKpainu Big 27.11.2023
Nel17953, 3apeectpoBanum B MinictepcTBi rocTurlii Yipaiau 13.12.2023 3a Ne 2167/41223,
Ta HECE BIAMOBIAATBHICTh HA 00 €KTI 32 CTAaH OXOPOHHM Mpalli Ta Oe31eKy BUKOHAHHS POOIT.

Jlico3aroTiBeIbHUK TPOBOJMTH 3aroTiBIIO JICPCBUHHU BIAMOBIAHO N0 TMEPENiKy UYHHHUX

HOPMAaTUBHUX  JIOKYMEHTIB 3  BH3HAUE€HHSA 1X  pO3MIPHO-AKICHUX  XapaKTepUCTUK B
Vkpaini.Jlico3aroTiBis MpOBOAUTHCS B COPTUMEHTAX Ta JOBTOMIPHHX JlicoMaTepiajax BiJIMOBIIHO
JI0 PO3MIpiB, TOBEJCHUX 3aMOBHUKOM, Ta LIOJH 3/1a€ 3ar0TOBJIEHY JICONPOIYKI[iF0 3aMOBHUKY.

4. TlpuiiomMKy, MapKyBaHHS Ta BIAMYCK JIICONPOAYKIT MPOBOJUTE NPEACTaBHUK 3aMOBHUKA.

5. PoOiTHUKM Ha JicO3aroTiBeIbHUX poOOTaxX MOBUHHI OyTH 3a0e3MeueHi crienialbHUM OJrOM
(BaJIbHUMKM JIICYy KYpTKOIO Ta IITAHaMU JUIsl 3aXUCTy BiJ MPOKOJIIB Ta MOpPIi3iB, y T.4.
JIAHIIOTOBOIO MUJIKOIO), CHEIIaIbHUM B3YTTSIM 13 3aXMCHHUMH I1JIHOCKAMHU Ta 3aXUCHUMH
II0JIOMaMHU 3 CITKOIO 1 HaBYITHUKaMU JUIsl p0OOTH 3 OEH30IMIaMH, CHTHAJIbBHUMU JKUJIETaMH,
3a00pOHHUMHM 3HaKaMH O€3NeKH, 3BAIOBATbHUMHU BUJIKAMM, KIIMHKAMH 13 CUHTETHUYHOI'O
MaTtepiary abo Cyxoi AepeBHUHM TBEPUX MOPiJ, CTAJIEBUM KaHATOM HE MeHIIe 35 M.

[Ipy mpoBeneHHI JiCO3aroTiBeNbHUX pPOOIT, NPUOMPaHHS MOPYOKOBHUX PEIITOK IOBHHHO

3/1IHCHIOBATHCh YYaCHUKOM OJJHOYACHO 3 JIICO3aroTiBJIEI0 Y BIANOBIAHOCTI 3 TICOPYOHUM KBUTKOM Ta
0co0MBOCTEH 3a3HaYCHUX Y AKTI IpUMaHHs-TIepeayl JiCOCiK.



